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Hyvä jäsen
Vaikka kevätkausi onkin virallisesti lopussa, kulttuuritarjontaa olisi vielä hiukan ollut, mm. Galeria la Perlan uusi näyttely sekä Kuopion Minna Canthin lyseon musiikkiluokan vierailu. Jälkimmäisestä saadaan kuitenkin ehkä ohjelmaa Radio Finlandiaan, joka aikoo äänittää ja lähettää heidän Aurinkorannikon Suomalaisessa koulussa järjestämänsä konsertin.
Uudet nettisivut
Toukokuun tärkein uutinen on nettisivujen sisällön ja ulkoasun uudistuminen, tavoitteena käyttäjäystävällisyys. Osoite on entinen: www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info.

Ulkoasua leimaavat lämpimät, Suomea ja Espanjaa yhdistävät värit sekä pyrkimys yksinkertaisuuteen ja selkeyteen. 
Sisällön osalta on pyritty nykyaikaiseen nettisivukonseptiin. Kotisivu pysyy pientä uutispalkkia lukuunottamatta aina samana. Se antaa pysyvää perustietoa Kalevasta sekä auttaa käyttäjää löytämään etsimänsä tiedon. Muuttuva tieto löytyy hakupainikkeiden takaa. Selvyyden lisäämiseksi tapahtumatieto on aikaisempaa tarkemmin jaettu menneeseen (tapahtumatarinat) ja tulevaan (tapahtumat). Tapahtumatarinoissa on kuvauksia aikaisemmista matkoista, retkistä, konserteista ym. Valokuviin on yritetty löytää niiden esittämien tapahtumien ja henkilöiden ajat ja nimet. Jos jäsenillä on niihin liittyvää lisätietoa, se on tervetullutta. 
Tietokoneella täytettävät lomakkeet lisäävät sivujen lukijaystävällisyyttä. Jäseneksi, konsertteihin ja matkoille voi nyt ilmoittautua netissä. Ilmoittautumisen perille menosta saa välittömästi kuittauksen. Painikkeet ”Liity jäseneksi,” ”Tule konserttiin” ja ”Lähde matkalle” avaavat ilmoittautumislomakkeen ja maksuohjeet löytyvät, kas kummaa, painikkeen ”Maksuohjeet” takaa. Hallitukselle voi jättää viestejä ”Ota yhteyttä” –painikkeen takaa löytyvällä lomakkeella. Sillä voi lähettää myös muuttuneet yhteystiedot. Yleisesti ottaen alleviivatun, sinisen tekstin klikkaaminen vie uudelle sivulle, joka kertoo asiasta lisää. 
Jos vielä niin uudet kuin vanhatkin jäsenet maksavat jäsen- ja osanottomaksut pankkiin, La Perlan päivystyksen käyttötarve vähenee olennaisesti. Toki La Perla vielä jatkaa päivystystä, mutta netin käyttö takaa, että ilmoittautumiset menevät nopeammin ja suoremmin perille oikealle henkilölle (esim. konsertti-ilmoittautumiset suoraan konserttimestari Leifille). Tämä helpottaa ja varmentaa erilaisten tapahtuminen osallistujaluetteloiden pitoa ajan tasalla. 
Käykääpä katsomassa ja antakaa palautetta.

Sivuja on helppo muokata antamienne parannusehdotusten perusteella.
Ja vanhaan tapaan Radio Finlandian kulttuurishotti torstaisin klo 18-19 tiedottaa Kalevan tilaisuuksista (taajuudella 102.6 MHz).
Päivystys:  La Perlan päivystys on kesälomalla 01.05.-15.09.2012. 
Jäsenmaksut: Jäsenmaksuja odotellaan edelleen. Huhtikuun loppuun mennessä 40 % vuosijäsenistä oli maksanut jäsenmaksunsa. Ne ovat Kalevan tärkein tulolähde. 

La Perlan taidenäyttelyt: La Perla järjestää vuoden mittaan seuraavat taidenäyttelyt. 
· Kesä-, heinä- ja elokuu: yhteisnäyttely, kooste aikaisemmista näyttelyistä.

· Syyskuu: Olli Joki 
· Lokakuu: Sergei Sherbakov

· Marraskuu: Sirkka Laakkonen

· Joulukuu: Tuula Lanas Cavada

Syksyn 2012 ohjelma
Syksyn konsertit varmistuvat loppukesästä, kun Málagan filharmonisen orkesterin ohjelma on tiedossa. Lokakuuhun suunnitellun sieni- ja kastanjaretken ajankohta riippuu kastanjojen kypsymisestä. Siitä ilmoitetaan lehdissä.
Castilla y Leónin helmet  (30.10.03.11.2012) on syksyn päätapahtuma. 
Luvassa on paitsi tutustuminen kaupunkien historiallisiin, kulttuurisiin ja arkkitehtonisiin helmiin, myös rautaisannos kulttuurihistoriaa. Burgosissa lähdemme kaupungista kotoisin olleen El Cidin mukana La Reconquistan (Espanjan takaisinvalloitus arabeilta kristityille) pyörteisiin. León on oiva lähtökohta El Camino de Santiagoon tutustumiselle. Kampasimpukoin merkittyä Jaakopin tietähän vaelsivat jo keskiajalla miljoonat, joukossa suomalaisiakin, kristikunnan toiseksi tärkeimpään pyhiinvaelluskohteeseen. 
Salamancassa, Espanjan vanhimmassa ja Euroopan neljänneksi vanhimmassa yliopistokaupungissa, tutustumme Espanjan korkeamman opetuksen kehitykseen. Tordesillas tarjoaa mahdollisuuden tarkastella Espanjan ja Portugalin yhteistä historiaa, yhtenä mielenkiintoisena kysymyksenä Etelä-Amerikan jako. Lisäksi Isabellan ja Ferdinandin tytär Juana la Loca, vaikka olikin Espanjan kuningatar, vietti siellä 49 vuotta poikansa Kaarle I:n mukaan ehkä hoidossa mutta enemmänkin vankeudessa. Hullusta Juanasta voidaankin sitten hypätä Espanjan kolmanteen kuningattareen Isabella II:een. Joittenkin (ns. karlistien) mielestä naispuolinen hallitsija oli perustuslain vastainen. Siitä seuranneet vaikeudet johtivat pariin sotaan ja heijastuivat aina Francon ajalle (ja näkyvät vieläkin jossain määrin poliittisten puolueitten kannatuksessa). 
Avilassa kulttuurihistoriallinen pääteemamme on Pyhä Teresa, juutalainen seurapiirityttö, josta tuli yksi katolisen kirkon syvällisimmistä mystikoista. Hänestä voi pientä aasin siltaa myöten kavuta muihin uskonnollisiin ilmiöihin kuten inkvisitioon ja tämän päivän Opus Deihin, Dan Brownin da Vinci –koodissaan pahan ruumiillistumaksi leimaamaan, äärikonservatiiviseen katoliseen järjestöön/salaseuraan.     
Matkalle kannattaa ilmoittautua jo nyt, koska hotellit vaativat alustavaa huonevarausta jo loppukesästä, jolloin useimmat jäsenet ovat autuaasti lomalla eivätkä ehkä muista hoidella tällaisia asioita. Ennakkomaksun (€ 250) eräpäivä on 15.08. Nyt on jo tiedossa mukavasti osanottajia, mutta mukaan mahtuu vielä.
Kevään 2013 ohjelma 
Tämän kevään Valencian Las Fallas –matkaan osallistuneet kolme muskettisoturia antoivat niin myönteisen kuvan ruundinhajuisen seikkailunsa kohteesta, että hallitus päätti tehdä Valencian matkasta kevään 2013 päätapahtuman, tosin Las Fallas –juhlan ulkopuolella. Koska matkan järjestämisen tarjouskilpailu on vielä kesken, seuraavassa on veden nostattamiseksi kielelle vain muutamia viitteitä siitä, mitä matkalla voidaan nähdä ja tehdä. 
Valencia, kievät 2013:
Matkan perusidea on korkean luokan taidenautinnon (joko oopperan tai konsertin) yhdistäminen historialliseen ja futuristiseen kaupunkiin tutustumiseen. Ja hotelli ja ruokakin tulevat olemaan hyviä. 

Lähes keskellä Espanjan Välimeren rannikkoa sijaitseva Valencia on leimallisesti Välimeren kaupunki, jonka kulttuuri periytyy vanhasta Mare Nostrumista. Se on Espanjan citrushedelmien viljelyn keskuksia. Se on myös gastronomisesti selvästi tunnistettavissa oleva” los arroces” (riisiruokien) alue. Paella on tämän keittiön tähti. Jokainen valencialainen tuntuu tietävän sen  parasta paellaa valmistavan ravintolan. 
Valencian vanhasta kaupungista löytyy historiaa lähes kahdelta tuhannelta vuodelta. Kapeiden kujien sokkelo ja boheemi ilmapiiri ovat tyypillistä “El Carmen” alueelle, jossa kauniit keskiajan muistomerkit ja nykypäivän tyylikkäät baarit ja kahvilat ovat  sulassa sovussa. Plaza de la Reinalla entisen arabialaisen moskeijan paikalla sijaitseva Valencian katedraali (La Seu) on sekoitus romaanista ja, goottilaista tyyliä sekä renessanssia ja barokkia. Katedraalin kellotorni “Micalet”, on yksi kaupungin tunnusmerkeistä. Muista yksittäisistä rakennuksista kannattaa mainita “Lonja de la Seda”, UNESCON maailman perintökohde, jota pidetään yhtenä Euroopan parhaiten säilyneistä goottilaisen arkkitehtuurin esimerkeistä. Sitä vastapäätä sijaitseva “Mercat Central” puolestaan on oiva esimerkki Art nouveau –tyylistä.  
Museotarjonta on runsas. Museo de Bellas Artesia pidetään yhtenä Espanjan parhaimmista. Siellä on mm. El Grecon, Goyan ja Velazquesin töitä. Barokkityylisessä Palacio del Marques de Dos Aguasissa on upea keramiikkamuseo. Museo Taurino on yksi Espanjan suurimmista härkätaistelumuseoista

Kuten Espanjan kolmanneksi suurimmalle kaupungille sopii, Valencia on myös hyvin nykyaikainen kaupunki. Huikein hanke – johon liittyvistä taloudellista kysymyksistä käydään edelleenkin oikeutta – on kaupunkia halkoneen Nuria-joen uoman muuttaminen puistoksi. Siellä on myös Ciudad de las Artes y Ciencias (tieteiden ja taiteiden kaupunki), kaupungin oman pojan arkkitehti Santiago Calatravan suunnittelemien upeitten, futurististen rakennusten kompleksi. Sieltä löytyvät konserttisali, tiedemuseo, akvaario, planetaario ja IMAX elokuvateatteri. – Kolmella muskettisoturillamme oli onni saada kuulla Placido Domingon harjoittelevan uuden oopperan ensi-iltaa varten. 
Kalevan ”visio” 
Jokaisella itseään kunnmioittavalla firmalla ja yhdistyksellä on nykyään visio ja – kuten Suomellakin –  brändi. Yleiskokous kehoitti hallitusta pohtimaan Kalevan visiota. 
	Hallituksen aivoriihi kartoitti ensin Aurinkorannikon yleistä tilannetta.Täällä tilapäisesti ja pysyvästi asuvien suomalaisen määrä on lisääntynyt, ikähaitari venynyt ja sosiaalinen kirjo monipuolistunut.  Rannikolla on monia virallisia ja epävirallisia yhdistyksiä, jotka kaikki järjestävät jäsenilleen esitelmiä ja matkoja. Miten Kaleva voisi erottautua tästä joukosta, mikä olisi sen ”brändi”? Mikä on Kalevan kohdejoukko?

Hallitus ehdottaa jäsenistön harkittavaksi seuraavaa toiminta-ajatusta ja siihen pohjautuvia konkreettisia ehdotuksia:

Kultturiyhdistys Kaleva on kulttuuria harrastavien ihmisten  yhdistys, joka tarjoaa  ”kulttuuria ja elämyksiä.”
Kaleva pyrkii toimimaan siltana suomalaisen ja espanjalaisen kulttuurin välillä. Toiminnan painopiste on espanjalaisen kulttuurin välittämisessä suomalaislle ja suomalaisen kulttuurin välittämisessä espanjalaisille, ei niinkään suomalaisen kulttuurin välittämisessä suomalaisille. Siitä huolehtivat Aurinkorannikolla monet muut yhdistykset. 
Kalevan matkat eivät ole pelkästään matkoja matkustamisen vuoksi, vaan ne tarjoavat aina myös taidetta ja muuta kulttuuria.Hallitus pyrkii korostamaan tätä näkökohtaa tiedottaessaan tapahtumista tiedotusvälineissä sekä Kalevan kotisivuilla. 

Konserttimatkojen ja konserttien järjestäminen jatkuu Kalevan keskeisenä toimintamuotona painottaen suomalais-espanjalaista yhteyttä

Yleiskokous kehoitti lisäämään Kalevan esitelmätarjontaa käyttäen hyväksi jäsenistön asiantuntijoita. Hallitus totesi, että Aurinkorannikon esitelmätarjonta on vanhastaankin ollut runsas ja Sofia-opisto on entisestään lisännyt ja monipuolistanut sitä. Kalevan roolin tulisi ehkä rajoittua suomalais-espanjalaisiin aiheisiin. Hyvinä esimerkkeinä mainittiin ”Edelfelt Espanjassa” ja ”Ibn al Baytar” –luennot. 

Uudeksi toimintamuodoksi ehdotetaan”Taide ja tapas” -retkiä. Niillä voidaan tutustua esim. jonkin taidemuseon tai gallerian erikoisnäyttelyyn ja jatkaa sitten kokemusten puintia tapaksen ääressä. Nämä tulevat olemaan suhteellisen pienimuotoisia tapahtumia, koska monet potentiaaliset kohteet rajoittavat ryhmien kokoa. 

Myös ruokakulttuurin todettiin olevan osa kulttuuria  – Espanjassa vieläpä hyvin omaleimainen osa. Toimintaohjelmaan pyritään sen vuoksi lisäämään ruokaretkiä.  
Hallitus toivoo jäsenkunnalta palautetta näistä ajatuksista. Niitten toteutuminen riippuu myös jäsenten aktiivisuudesta. Halltuksen lisäksi tarvitaan vapaaehtoisia sekä ideoimaan kohteita että toteuttamaan hyviä ajatuksia. 

HyväÄ kesää
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Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

