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	Jäsentiedote syyskuu 2011

	www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info


Hyvä jäsen

”Jo saapuu syys, koittaa hämäryys ja alkaa ikävyys” – va/i mitenkä ne Suomen kansan rakastaman, iki-ihanan optimismia ja elämäniloa pursuavan tangon sanat nyt menevätkään. Oli suhtautumisemme syksyyn mikä tahansa – ihana sienien poimimisen ja ruskan aika vai sateiden, loskan ja hämäryyden aika – se eittämätön hyvä puoli sillä on, että muuttolinnut palaavat Espanjaan ja Kalevan ohjelma käynnistyy. Ja melko mittava ja mielenkiintoinen ohjelma meillä onkin luvassa: retkiä, matkoja, konsertteja, teatteria ... Ensin kuitenkin lyhyt katsaus menneeseen kesään. Vaikka Kaleva koko Suomen tapaan olikin kesälomalla, aivan toimettomia emme kuitenkaan olleet. 
Kanervalan kesä: Kaleva jatkoi yhteistoimintaa Kanervalan kesän kanssa. Kanervalan ohjelmassa oli mm. Aurinkorannikon tilaisuuksista tuttuja nimiä 
Taidenäyttely Fantasiaa maailmalta
Martin Alvaradon esittämiä argentiinalaisia tangoja 
Raul Mannolan ja hänen ryhmänsä flamencokonsertt 
Suomi sydämessä: Turun yliopiston siirtolaisuusinstituutti järjesti heinäkuun alussa suomalaisille siirtolaisille ja heidän jälkeläisilleen tarkoitetun. Suomi sydämessä –tapahtuman. Sen aikana paljastettiin mm. ulkosuomalaisten muistomerkki.
Luentojen, seminaarien, teatterin, musiikin ja urheilun ohella ohjelmaan sisältyi myös markkinatori, jossa Kalevallakin oli markkinapöytä. Varapuheenjohtajamme Sinikka Ahokas-Gröhn uhmasi rankkasateita istuen tarpeen vaatiessa pöydällä pitääkseen jalat kuivana. Hänellä oli tarjolla tietoa Kalevan toiminnasta sekä myynnissä historiikkejamme ja jakelussa SYKESin tekemää Aurinkorannikon Suomi-seurojen yhteisesitettä.
Tapahtuman viimeisenä päivänä oli Eurooppa-seminaari, jossa keskusteltiin suomalaisten sopeutumista monikulttuuriseen Euroopaan, paluumuutosta, kaksoiskansalaisuudesta ja eurosuomalaisten lapsista. Espanjan suomalaisten ja samalla SYKESin ja Kalevan edustajina seminaariin osallistuivat Paula Könnilä ja Heli Touru. Keskustelijoita oli myös Ruotsista, Englannista, Skotlannissta, Saksasta, Sveitsistä. Tanskasta ja Japanista (EU näyttää laajenevan todella nopeasti). Vilkasta ja monipolvista keskustelua päätettiin jatkaa netissä. Radio Finlandia pyrkii kokoamaan siitä ohjelman, jossa kerrotaan elämästä ja asenteista ympäri maailman. 

Kalevan arkisto: Siirtolaisuusinstituutti tutkii ulkosuomalaisten vaiheita ja elämää. Aineistona on mm. se, mitä ulkosuomalaisten yhdistykset ovat itse kirjanneet toiminnastaan. Hallituksen päätöksellä Kaleva lahjoitti arkistonsa instituutille. Instituutti luetteloi sen sekä skannaa homeiset valokuvat. Seuraava historiikin kirjoittaja joutuu tekemään työnsä Turussa mutta saa vastineeksi hyvin järjestetyn ja luokitellun aineiston. 
Instituutti ottaa mielellään vastaan Kalevan toimintaan liittyviä valokuvia (joissa pitäisi olla – kiitos vain – selvä kuvateksti). Kun nykyiset valokuvat on saatu skannattua, yritän saada ne nettiin jäsenten nähtäväksi ja tunnistettavaksi.  

Turku Euroopan kulttuuripääkaupunkina: Turku on tänä vuonna Tallinnan ohella myös Euroopan kulttuuripääkaupunki, joten kaupungissa oli runsaasti myös muita kulttuuritapahtumia. Esittelin itse elokuun tieteiden yössä toimittamani, Turun yliopiston julkaiseman kirjan “Terveyttä etsimässä – Turusta maailman turuille.”
Sitten syksyyn
Conquistadorien jalanjäljissä Extremadurassa 01-05.10. 2011: Matka on loppuunmyyty, mutta aina voi kysyä peruustuspaikkoja. Matkan ohjelma oli toukokuun jäsentiedotteessa.
Tutustu lähiympäristöösi: Marbellan asemesta syksyn retki järjestetäänkin lähemmäksi muuttolintujen enemmistön kotia eli Fuengirolaan. Luvassa on heti ferian jälkeen retki, jolla tutustutaan sekä vanhaan että uuteen Fuengirolaan, käydään kaupungintalolla tapaamassa kaupunginjohtajaa ja kuulemassa kaupungin suunnitelmista sekä nautitaan lounas hyvän flamenco-esityksen säestyksellä. 

Koska feria täystyöllistää Fuengirolan matkailutoimiston, saamme yksityiskohtaiset tiedot vasta melko myöhään syyskuussa. Seuratkaa Kalevan lehti-ilmoituksia!
Viimekeväinen Málagan retki oli niin suosittu, että siitä pyydettiin uusintaa. Se järjestetään (todennäköisesti vasta keväällä), jos kiinnostusta on. Ottakaapa yhteyttä, jos haluatte retkeä!
Teatterifestivaali: Teatterifestivaali Aurinkoinen on jälleen marraskuun viimeisenä viikonloppuna (to 24.11.- su 27.11.). Mukana mm. Pohjanmaan järvilakeuksilta 15 hengen voimin nuoria näyttelijöitä erilaisine produktioineen: kuunnelmaa, showta ja näytelmää.

Näyttelijä-ohjaaja Sanna Mäkelä Helsingistä tuo ryhmineen esityksen Espanjan ylpeydestä, Federico Garcia Lorcasta. Runojen, tekstin ja musiikin keinoin toteutuva näytelmä on kunnianosoitus Lorcan tuotannolle ja elämäntyölle ja rakkaudelle maahansa, mutta mukana on musiikillisia elementtejä myös suomalaisesta kansanperinteestä. 
Festivaali on tarkoitettu kaiken ikäisille ja toivomme mukaan paljon vapaaehtoisia tähän tapahtumaketjuun, jonka tarkoitus on innovoida koko Aurinkorannikon teatterielämää. Ja tietysti myös rannikon omat teatteriryhmät ovat mukana. Paljon yllätyksiä! Aikatauluja vielä justeerataan. 
Valencian matka 15.-18.3.2012: Las Fallas, Valencian suurin vuotuinen festivaali on puolipakanallinen, puoliuskonnollinen ja puoli-isänmaallinen juhla, joka saa koko Valencian sekaisin. Sen keskipisteenä ovat sadat pahviset hahmot, jotka tekevät pilaa ja kritisoivat lähes kaikkea maan ja taivaan välillä. Viimeisenä iltana ne yhtä lukuunottamatta pannaan palamaan. 

Käymme myös oopperassa Santiago Calatravan suurenmoisessa oopperatalossa sekä tutustumme Valencian vanhaan kaupunkiin ja tiede- ja taidekeskukseen. 

Huom. hotellit nostavat hintojaan las Fallasin aikaan ja varaukset täytyy tehdä ajoissa. 

Päivystykset: Kalevan uusi taloudenhoitaja Maj-Britt Sacklén alkaa syksystä lähtien hoitaa myös päivystyksiä. Jäsenistön pyynnöstä ne järjestetään edelleenkin Hemingwayssä. Ajankohta siirretään kuitenkin kaksi tuntia myöhäisemmäksi eli klo 14-16 (jolloin parkkeeraaminen Fuengirolassa on ilmaista). Päiväkin vaihdetaan tiistaihin. Silloin on Fuengirolassa markkinat, jotka vetävät kaupunkiin monia päivystyksessä kävijöitäkin. Ensimmäinen päivystys on tiistaina 20.09. klo 14.00-16.00.
Galeria La Perlakin toimii Kalevan päivystäjänä tiistaista perjantaihin klo 11-14 ja 18-20. Sinne voi esimerkiksi ilmoittautua matkoille ja maksaa jäsenmaksuja sekä konsertteja (joskin mieluummin pankkiin). Samalla voi tietysti tutustua gallerian kuukausittain vaihtuviin näyttelyihin. 
Mitä tapahtuu, Missä ja Milloin? Sen saat tietää, kun luet Kalevan nettilehteä ja kuuntelet Kulttuurishottia, Kalevan omaa ohjelmaa joka keskiviikko klo 18.00-19.00 Radio Finlandian taajuudella 102.4 MHz tai netissä www.radiofinlandia.net Lähetä toiveitasi ja ohjelmaideoita joko sähköpostitse heli.touru@gmail.com tai tuo paperilapulla Hemingwayn kirjakauppaan. Myös toivemusiikkisi huomioidaan.
Jäsenmaksut: Jäsenmaksutilanne on edelleenkin huono. Kalevalla on rekisterissään ainaisjäseniä lukuunottamatta 202 jäsentä, joista vain hiukan yli puolet (118) on maksanut kuluvan vuoden jäsenmaksun. Jos haluat jostain syystä, esim. Suomeen paluun vuoksi, erota Kalevasta, toivomme Sinun ilmoittavan siitä, jotta saamme jäsenrekisterimme ajan tasalle. 
Kalevan historiikki: Vuonna 2009 Kaleva täytti 20 vuotta. Sen kunniaksi julkaistiin yhdistyksen historiikki Asociación Cultural Kalevan taival Espanjassa: 20 vuotta kulttuurinvälitystä. Se kertoo merkittävästä kulttuuritoiminnasta ja sopii esimerkiksi tuliaisiksi tai joululahjaksi Suomeen sukulaisille ja ystäville. Teosta on saatavissa Hemingwayn päivystyksestä sekä Galeria la Perlasta hintaan € 6/kpl. 
Jäsenkysely: Hallitus toivoo jäseniltä ehdotuksia aktiviteeteista, joita he toivoisivat Kalevan järjestävän. 

Syksyn konserttiohjelma: Yksityiskohtainen ohjelma on Kalevan nettisivuilla, tässä vain alustavasti tiedoksi konserttien teemat ja päivämäärät. 
Lauantai 22.10.11 klo. 20.00
Vieja Europa ante un mundo Nuevo (Vanha Eurooppa kohtaa uuden maailman)

Lauantai 18.11.11 klo.20.00
Beethoven: La apotheosis de la danza (Beethoven. Tanssin jumaluus)
Lauantai 17.12.11 klo. 20.00
Navidad (Joulu) Lisätietoja antaa Leif Åström
leif.astrom@welho.com 

Konserttibussin pysäkit: Mezquita Fuengirola 18.00; turisti-info, Fuengirola n.18.05;  Seurakuntakoti, Fuengirola n.18.10;  Torreblancan ympyrä n.18.20;  Maite, Benalmadena Costa n.18.30; Papa Erig, Benalmadena Costa n.18.35; Solymar aukio, Benalmadena Costa n.18.40; Keskuspysäkki, Torremolinos n.18.50
Muita konsertteja: Quinteto Otra Vez tulee rannikolle 19.10. solistinaan Martin Alvarado. Tulossa on myös Mikko Alatalon 60-vuotisjuhlakonsertti Haukiputaan mieskuoron tukemana 25.10. ja sen päälle kansalaisjuhla. 
Ilmoittautuminen: Kaikkiin Kalevan tilaisuuksiin voi ilmoittautua sähköpostilla osoitteeseen: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info. Myös tapahtumasta vastaavalle hallituksen jäsenelle voi ilmoittautua. Konserttimestarina toimii Leif Åström puh. 629 098 672. Matkoista vastaa ja niille ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Vuori puh. 678 41 21 79. Muitten tapahtumien ilmoittautumisohjeet löytyvät nettisivuilta ja sanomalehti-ilmoituksista.
MAKSUOHJEET KALEVALLE SUORITETTAVIA MAKSUJA VARTEN

Pyrimme siirtämään kaiken maksuliikenteemme pankkiin. Pyydämme sen vuoksi kaikkia jäseniä, mikäli suinkin mahdollista, suorittamaan kaikki Kalevalle tulevat maksunsa suoraan pankkitilillemme, mieluimmin jokainen maksu omana pankkisiirtonaan. Muista merkitä kohtaan concepto maksaja ja maksun aihe (esim. Impi Olematon: Joulukonsertti). Jos jostain syystä et voi maksaa pankkitilille, pienemmät summat (jäsenmaksut, konsertit) voi maksaa käteisellä päivystyksissämme tiistaisin klo 14-16. Hemingwayn kirjakaupassa, Calle Maestra Concepción Guidet 6, Los Boliches) puh. 952 588 358
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maksun yhdistyksen tilille voit suorittaa kolmella tavalla:

1. Maksu (käteisellä) Espanjassa missä tahansa Cajamarin konttorissa seuraavalle tilille :

Pankki:  

Cajamar, konttori(sucursal): 0822
Osoite: 

Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, Málaga

Tili nro  
 
3058 0822 7827 2001 6954
Tili nimellä: 

Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL, Calle Poeta Salvador Rueda 29b, 29640 Fuengirola

Cajamar ei enää käytä tilillepanoissa lomakkeita, jotka asiakkaan tulee täyttää, vaan tiedot annetaan kassalle suusanallisesti. Mikäli et hallitse espanjaa tarpeeksi, voit leikata irti sivun alalaidassa olevan, kaavakkeen, täyttää sen ja antaa kassalle. Muista ilmoittaa maksun aihe (concepto).
2. Maksu espanjalaiselta tililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Voit suorittaa maksun samoilla tiedoilla kuin kohdassa 1. 

3. Maksu suomalaiselta pankkitililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Suomalainen pankkisi tarvitsee seuraavat tiedot:

Maksun saaja: 
Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL., Calle Poeta Salvador Rueda 29b, E- 29640

Fuengirola, (Málaga) España

Pankki: 

CAJAMAR, Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, (Málaga), Espanja


SWIFT/BIC: 
CCRIES2A 

Tili (IBAN): 

ES41 3058 0822 7827 2001 6954


Viite:   

Jäsenen nimi ja maksun aihe (Erittäin t ä r k e ä !) 

(Leikkaa tästä)

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CAJAMAR, POR FAVOR, ABONAR EN LA CUENTA Nº  3058 0822 78 2720016954    TITULAR:   Asociación Cultural Kaleva
	Importe:
	€
	(maksettava summa numeroin)

	Ordenante:
	
	(maksajan nimi – selvästi)

	Concepto:
	
	(maksaja ja maksun aihe: esim. jäsenmaksu 2011, konsertti (pvm), matka (matkan nimi)


Huom. Kalevan vuosijäsenmaksu on € 20; ainaisjäsenyys € 150.

Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

