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	www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info


Hyvä jäsen

Suomen kesä on tapahtumien luvattua aikaa. On kaikkea Savonlinnan oopperajuhlista ja Kuhmon kamarimusiikkifestivaalista Kustavin (oma kesäkuntani) Volter Kilpi –viikon kautta suojuoksun, kännykänheiton, katukonttauksen ja hyttysten tappamisen maailmanmestaruuskilpailuihin. On taidenäyttelyitä ja on antiikkimessuja. Sattuiko muuten kukaan näkemään CNN:n lähetystä viimevuotisista eukonkannon kilpailuista? Siinä välitettiin vakavalla naamalla maailmalle varmaan jonkun suomalaisen koiranleuan antamaa tietoa siitä, että kyseessä on ikivanha suomalainen perinne niiltä ajoin, jolloin me kaikki ryöstimme vaimomme naapurikylästä. 

Kun tarjontaa on kaikille kulttuurin harrastajille, Kalevakin voi vetäytyä kesälomalle – ei kuitenkaan aivan kokonaan. 

Kanervalan kesä 
Kaleva jatkaa yhteistoimintaa Kanervalan kesän kanssa. Viime kesänä se poiki yhdistykselle jopa muutaman uuden jäsenen. Kanervalan ohjelmassa on mm. Kalevan Aurinkorannikon tilaisuuksista tuttuja esiintyjiä
18.06 Fantasiaa maailmalta taidenäyttelyn avajaiset. Näyttely avoinna 27.7 asti


Sinikka Ahokas-Gröhn: hopeakoruja ja silkkimaalauksia

Pia Kianne: valokuvia, koruja ja lasiveistoksia

Eevastiina Lehtonen-Vieira: keramiikkaa

Alejandra Garcia: koruja
23.07. Argentiinalaista tangoa , Martin Alvarado
30.06. Raul Mannolan flamencoryhmä
01.08.-07.08. Kanervalan kansainvälinen musiikkileiri lapsille ja nuorille. 
Lisätiedot: Noemi Lestelä +358 (0) 40 544 0886, www.kanervalaartes.wordpress.com 

Suomi sydämessä 

Turun yliopiston siirtolaisuusinstituutti järjestää Turussa Suomi sydämessä -ulkosuomalaisjuhlan 1.- 4.7.2011 kunnioittaakseen suomalaisia, jotka ovat kautta aikojen siirtyneet asumaan muualle maailmaan. Suomi sydämessä -tapahtuma tuo yhteen kaikenikäisiä suomalaisia siirtolaisia ja siirtolaisten jälkeläisiä maailman eri kolkista sekä vahvistaa heidän siteitään Suomeen.

Ohjelmaan mahtuu tapahtumia luennoista ja seminaareista pesäpalloon, golfiin, teatteriin ja tangoon. Ohjelmassa on myös tietoiskuja Suomeen muuttaville ja paluumuuttajille. Siirtolaisuusinstituutin siirtolaisrekisteristä voi etsiä tietoja siirtolaisiksi aikoinaan lähteneistä sukulaisista. Osallistujille järjestetään mahdollisuus opastetuille retkille ja kauemmaksikin. 

Tapahtuma alkaa perjantaina 1.7 pesäpallon Heart Cupilla. Tarjolla on myös kansantanssifestivaali sekä mahdollisuus retkiin. Lauantain pääjuhla alkaa paraatilla Turun tuomiokirkolle, jonka edustalla järjestetään pääjuhla. Sen jälkeen tarjolla on illallinen ja tanssiaiset. Aamupäivällä on luentoja sukututkimuksesta. Ohjelmaan sisältyy myös näyttelyitä ja markkinatori. Ne ovat avoinna maanantaihin asti.

Kaleva on varannut pöydän markkinatorilta esitelläkseen toimintaansa. Aurinkorannikon Suomi-seurojen hyvästä yhteistoiminnasta kertoo se, että myös muut SYKESin jäsenjärjestöt käyttävät Kalevan pöytää. 

Sunnuntaina on jumalanpalvelus tuomiokirkossa, kansantanssi- ja musiikkiesityksiä, luentoja ja sessioita, ulkosuomalainen musiikki-ilta sekä pesäpallo-cupin päätösottelut.

Maanantain ohjelmassa on luentoja, golf-turnaus, filmifestivaali, siirtolaispuiston avajaiset ja siirtolaisuusmuistomerkin paljastus sekä päätösjuhla. 

Lisätietoja ja ohjelma löytyvät osoitteesta www.migrationinstitute.fi/usj/index_fi.html
Turku on tänä vuonna Tallinnan ohella Euroopan kulttuuripääkaupunki, joten kaupungissa on runsaasti myös muita kulttuuritapahtumia. 
Turun kulttuuripääkaupunkivuoden ohjelma löytyy osoitteesta www.turku2011.fi ja tietoa Turusta, mm. matkailusta ja hotelleista osoitteesta www.turku.fi
Sitten syksyyn (hiukan kertausta viime jäsentiedotteesta ja hiukan uutta)
Syksyn kohokohta on tietysti matka 

Conquistadorien jalanjäljissä Extremadurassa 01-05.2011: Matkalle on jo ilahduttavasti ilmoittautunut osanottajia yli tarvittavan vähimmäismäärän, mutta mukaan mahtuu vielä. Matkan yksityiskohtainen kuvaus liitteenä. 

Tutustu lähiympäristöösi: Marbellan asemesta syksyn retki järjestetäänkin lähemmäksi muuttolintujen enemmistön kotia eli Fuengirolaan. Luvassa on heti ferian jälkeen retki, jolla tutustutaan sekä vanhaan että uuteen Fuengirolaan, käydään kaupungintalolla tapaamassa kaupunginjohtajaa ja kuulemassa kaupungin suunnitelmista sekä nautitaan lounas hyvän flamenco-esityksen säestyksellä. 

Keväinen Málagan retki oli niin suosittu, että siitä pyydettiin uusintaa. Se järjestetään, jos riittävästi kiinnostuneita ilmaantuu.

Valencian matka 15.-18.3.2012: Las Fallas, Valencian suurin vuotuinen festivaali on puolipakanallinen, puoliuskonnollinen ja puoli-isänmaallinen ja juhla, joka saa koko Valencian sekaisin. Sen keskipisteenä ovat sadat pahviset hahmot, jotka tekevät pilaa ja kritisoivat lähes kaikkea maan ja taivaan välillä. Viimeisenä iltana ne yhtä lukuunottamatta pannaan palamaan. 

Käymme myös oopperassa Santiago Calatravan suurenmoisessa oopperatalossa sekä tutustumme Valencian vanhaan kaupunkiin ja tiede- ja taidekeskukseen. 

Huom. hotellit nostavat hintojaan las Fallasin aikaan. 

Päivystykset: Kalevan uusi taloudenhoitaja Maj-Britt Sacklén alkaa syksystä lähtien hoitaa myös päivystyksiä. Jäsenistön pyynnöstä ne järjestetään edelleenkin Hemingwayssä. Ajankohta siirretään kuitenkin kaksi tuntia myöhäisemmäksi eli klo 14-16 (jolloin parkkeeraaminen Fuengirolassa on ilmaista). Päiväkin vaihdetaan tiistaihin. Silloin on Fuengirolassa markkinat, jotka vetävät kaupunkiin monia päivystyksessä kävijöitäkin. Ensimmäinen päivystys on tiistaina 20.09. klo 14.00-16.00.
Maksut Kalevalle: Jotta tilinpito olisi yksinkertaisempaa eikä päivystäjän tarvitsisi kuljettaa kaupungilla mukanaan käteistä, hallitus toistaa taas kerran pyyntönsä, että kaikki maksut suoritettaisiin mahdollisuuksien mukaan pankkiin. Koska Unicajassa oleva tili on suljettu, maksut tulisi suorittaa Cajamarin tilille (ES41 3058 0822 7827 2001 6954, SWIFT/BIC: CCRIES2A). Muista merkitä maksun aihe kohtaan ”concepto,” esim. Matti Meikäläinen: 2 x joulukonsertti tai Impi Olematon: Conquistadorien loppuerä. Jos maksat useamman maksun samalla kertaa, toivomme,että teet jokaisesta maksusta oman pankkisiirtolomakkeensa. Se helpottaa maksujen kirjaamista ja tekee tarpeettomiksi puhelinsoitot, joilla Sinulta kysytään, mitä olet maksanut (koska useamman maksun ”conceptosta” näkyy vain osa tietokoneella olevissa maksutiedoissa). 
Jäsenmaksut: Hallitus toivoisi niiden jäsenten, jotka eivät sitä ole vielä tehneet, maksavan vuoden 2011 jäsenmaksunsa. Jos haluat jostain syystä, esim. Suomeen paluun vuoksi, erota Kalevasta, toivomme Sinun ilmoittavan siitä, jotta saamme jäsenrekisterimme ajan tasalle. Rekisterissä on 202 vuosijäsentä, joista 97 on maksanut vuoden 2011 jäsenmaksun. 

Kalevan historiikki: Vuonna 2009 Kaleva täytti 20 vuotta. Sen kunniaksi julkaistiin yhdistyksen historiikki Asociación Cultural Kalevan taival Espanjassa: 20 vuotta kulttuurinvälitystä. Se kertoo merkittävästä kulttuuritoiminnasta ja sopii esimerkiksi tuliaisiksi Suomeen sukulaisille ja ystäville. Teosta on tarjolla Suomi sydämessä -tapahtuman markkinatorilla ja sitä toimitetaan syksyllä päivystykseen Hannu Vuorelle tehtyjen tilausten perusteella hintaa € 6/kpl. 
Jäsenkysely: Hallitus toivoo jäseniltä ehdotuksia aktiviteeteista, joita he toivoisivat Kalevan järjestävän. 

Ilmoittautuminen: Kaikkiin Kalevan tilaisuuksiin voi ilmoittautua sähköpostilla osoitteeseen: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info. Myös tapahtumasta vastaavalle hallituksen jäsenelle voi ilmoittautua. Konserttimestarina toimii Leif Åström puh. 629 098 672. Matkoista vastaa ja niille ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Vuori puh. 678 41 21 79. Muitten tapahtumien ilmoittautumisohjeet löytyvät nettisivuilta ja sanomalehti-ilmoituksista.
Konkistadorien jäljillä
Extremaduran historiallisissa kaupungeissa 01.-05.11.2011
Konkistadorien aika on Espanjan historian mielenkiintoisimpia vaiheita. Muinaisten atsteekki-ja inkavaltakuntien valloittamisesta Amerikassa alkoi Espanjan kulttuurinen, kaupallinen ja sotilaallinen ylivalta Uudessa Maailmassa ja muualla maapallolla. Monet konkistadorit olivat kotoisin Extremadurasta. He olivat kiihkeitä ristiretkeläisiä, jotka levittivät katolista uskontoa, espanjan kieltä ja maansa tapoja. 

Extremadura tunnetaan myös historiallisista kaupungeistaan, taiteellisesta ja monumentaalisesta perinnöstään sekä kauniista luonnostaan. Vihreät niityt ja pellot, vaihteleva kasvusto ja kumpuileva maasto ihastuttavat matkaajaa. 

Alueen rikas kulttuuri, jossa yhdistyvät maurien ja roomalaisten perintö, tarjoaa paljon nähtävää. Cáceres on renessanssikaupunki, Trujillossa on linnanraunioita valloittajien ajoilta, Méridan kaupungin roomalaisaikainen näyttämö ja amfiteatteri ovat jokakesäisen teatteritapahtuman päänäyttämöinä. 
1.11.2011

Lähtö Fuengirolasta tilausbussilla kohti Extremaduraa. 

Saavumme Méridan historialliseen kaupunkiin, majoitumme 1800-luvun luostarissa toimivaan Parador hotelliin, Parador de Mérida.

Opastetulla kävelykierroksella tutustumme roomalaisten vuonna 25 e.Kr perustamaan kaupunkiiin. Jo silloin kaupunki rakennettiin nykyiselle paikalleen Guadiana-joen rannalle roomalaisten teiden risteykseen. Strategisen sijaintinsa johdosta kaupunki oli koko Lusitanian provinssin pääkaupunki. 
Vuodelta 16 eKr olevan roomalainen teatterin 6000 hengen katsomo on jaettu kolmeen osaan: IMA, MEDIA, SUMMA CAVEA, joihin yleisö jakautui silloisten sosiaaliluokkien mukaan. Vuodesta 1933 teatteri toimii heinä- ja elokuussa klassisen teatterifestivaalin näyttämönä.
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Roomalaisen, noin 15.000 katsojan, amfiteatterin avajaisia vietettiin v 8 eKr. Katsomon keskelle jäävällä ristinmuotoisella hiekka-aluella gladiaattorit mittelivät taidoistaan.

Museo Nacional de Arte Romano (10:00-14:00, 16:00-21:00; vapaaehtoinen ja omakustanteinen)
Rafael Moneon suunnittelemassa ja vuonna 1986 avatussa  museossa on upeasti esillä alueella tehtyjä roomalaisten ajan löydöksiä.

www.museoromano.com
Yhteinen illallinen Parador-hotellin ravintolassa.

Keskiviikko 2.11.2011
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Aamiaisen jälkeen jatkamme Cáceresiin, jonka vanhassa kaupungissa aika tuntuu pysähtyneen. Sen muurien sisäpuolella on yksi Euroopan parhaiten säilyneitä historiallisten rakennusten kokonaisuuksia. Kaupungissa on muistomerkkejä kaikilta sen historian aikakausilta, aina sen perustamisesta v 34 eKr maurien ajan ja ”reconquistan” kautta Amerikan löytymisen ja kristinuskon leviämisen aikaan.
Kaupungin vanha keskusta on Unescon maailmanperintökohde ja todellinen helmi, jonka rauhallisessa keskiaikaisessa tunnelmassa voi ihailla palatseja, aatelishuviloita, kirkkoja ja luostareita eri vuosisadoilta.

Lounaan jälkeen kuljetus Jarandilla de la Veraan, jossa majoitumme 1500-luvulla rakennetussa linnassa sijaitsevaan Parador-hotelliin, Parador de Jarandilla
Yhteinen illallinen hotellin ravintolassa

Torstai 3.11. 2011

Hotellissa nautitun aamiaisen jälkeen ajamme Yusten luostariin. 

Luovuttuaan kruunustaan v 1556 Pyhän saksalais -roomalaisen keisarikunnan hallitsija Kaarle V (Espanjan kuninkaana Kaarle I) vetäytyi viimeisiksi elinvuosiksiin luostarin rauhaan.
Guadalupessa tutustumme luostariin, jonka historia alkaa jo 1300-luvulta. Amerikan löytymisen jälkeen luostarista tuli yksi koko hispaanisen maailman tärkeimmista pyhäköistä. Guadalupen Neitsyt oli Uuden Maailman kristiinuskoon saattamisen merkittävin symboli. V. 1993 Unesco julisti Santa Maria de Guadalupen luostarin maailmanperintökohteeksi. 

El Palacio Granja de Mirabel on kuulunut kiinteästi luostarin yhteyteen. Palatsi on yksikerroksinen rakennus, jonka viehättävät pihat, terassit ja puutarhat kuvastavat maurien ajan arkkitehtuuria. Täällä katoliset kuninkaat ja heidän lapsensa viettivät rauhallisia lepohetkiä.
Perjantai 4.11. 
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Matkamme jatkuu Trujillon kaupunkiin. 

Trujillon pikkukaupungista oli kotoisin mm. Francisco Pizarro, Perun valloittaja. Kaupungin keskusaukion eli Plaza Mayorin laidalla on El Palacio del Marqués de la Conquista, Franciscon velipuolen Hernando Pizarron palatsi. Sen kulmauksessa näkyvät molemmat konkistadorit intiaanivaimoineen. Torin ympärillä oli muiden silloisten uusrikkaiden prameilevia rakennuksia – kuten Carvajal y Vargasin, Orellana-Toledon ja Quintanilla herttuan. Torin avoimeksi jääneille paikoille rakennettiin kaunis kaupungintalo ja San Martinin kirkko. Francisco Pizarron ratsasjapatsas tarkkailee torin tapahtumia strategisesti hyvältä sijaintipaikaltaan.

Joka vuosi huhtikuun lopulla Plaza Mayor on täynnä juustoa maistelevia ihmisiä. Trujillon kuuluisat juustomarkkinat houkuttelevat kävijöita Espanjan ulkopuoleltakin. Juusto huuhdellaan alas viinillä, jota juoja kaataa kaaressa suuhunsa noin käsivarren mitan päässä olevasta nahkaisesta ”taskumatista.”
Saavumme illaksi Zafran kaupunkiin. Majoittuminen 1500-luvun linnaan, jossa Hernan Cortesin uskotaan asuneen ennen kuin hän lähti Amerikan valloitukselleen, 

Parador de Zafra.

Yhteinen illallinen hotellin ravintolassa.

Lauantai 5. 11. 

Aamupäivällä tutustuminen Zafran kaupungin historialliseen keskustaan. 

Zafran pikkukaupunki on täynnä ihastuttavia kaarikäytävien koristamia aukioita ja kapeita kivettyjä katuja. Kaupungissa on hienoja kirkkoja, luostareita ja muita keskiaikaisia rakennuksia. Zafran merkitys Amerikan valloituksessa oli merkittävä. sillä yli 200 kaupungin silloista asukasta osallistui Uuden maailman valloitukseen.

Kaupunkikierroksen jälkeen aloitamme paluumatkan kohti Costa del Solia.

Matkan hinta: Noin 760 € /jäsen, € 780/vieras (riippuu hotellien lopullisesta hinnasta) majoittuminen jaetussa 2 hh,1 hh lisämaksu 160 €. Hintaan sisältyvät matkat, hotellit, illalliset, opastukset ja sisäänpääsymaksut. Matkan ennakkomaksun määräpäivä on 31.08.2011. Loppumaksu 10.10.2011 menness. 
Peruutusehdot:

15.08. asti kuluton peruutus

16.08- 01.09 välisenä aikana kuluitta voidaan peruuttaa 50 % kokonaisvarauksesta

02.09- 01.10 välisenä aikana kuluitta voidaan peruuttaa 25 % kokonaisvarauksesta

Muut peruutukset; kulut 100 %

Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

