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Hyvä jäsen

Hyvää Uutta Vuotta ja tervetuloa aloittamaan sitä Kulttuuriyhdistys Kalevan mukana. 
Vuosikokouksen hyväksymä vuoden 2011 toimintasuunnitelma koostuu tuttuun tapaan monipuolisesta kulttuuritarjonnasta. Málagan filharmonian konserttiohjelmistosta on valittu parhaat palat. Kevään pitkä matka vie meidät seuraamaan Cervantesin kuolemattoman luomuksen Surullisen hahmon ritarin Don Quijoten sekä hänen uskollisen aseenkantajansa Sancho Panzan jalanjälkiä Castilla La Manchan maisemissa. Luvassa on sekä historiaa, kulttuuria, maisemia että kulinaarisia kokemuksia. Vaikka ennakkomaksun takaraja onkin jo 15.01.2011, matkalle mahtuu vielä muutama osanottaja.

Syksyllä seurataan conquistadorien jalanjälkiä Extremadurassa.

Yhteistoiminnassa Koskivinoksen kanssa järjestämme torstaina 10.03. viiniretken Cordoban seuduille ja syksyllä Rondan tienoille. 
Myös taiteilijakotivierailut ja esitelmätilaisuudet jatkuvat. Ensimmäisenä Hannu Vuori näyttää kokoelmansa avulla tiistaina 01.02. klo 19 “mitä vanha tina kertoo.” Vaikka tina voi monista olla harmaata ja mielenkiinnotonta, tämä “köyhän hopea” on roomalaisten ajoista alkaen pitänyt yllä laajaa kaivosteollisuutta ja melkoista käsityöläisarmeijaa ympäri Eurooppaa. Tinaesineitä on käytetty ruuan valmistukseen, syömiseen ja juomiseen, sairaitten hoitoon, uskonnollisiin toimituksiin ja lukemattomiin muihin tarkoituksiin. Yksittäinen tinaesine voi kertoa ammattiylpeydestä, politiikasta, rakkaudesta, yhteiskunnallisesta arvostuksesta … Ilmoittautumiset Hannu Vuorelle, puh. 678 41 21 79 (15 ensimmäistä mahtuvat mukaan). 
Koska Kalevan jäsenet ovat ympäristöstään kiinnostuneita ja sitä valppaasti seuraavia kansalaisia, ohjelmaan on uutuutena otettu “tutustu lähiympäristöösi” päiväretket. Kevään retki suuntautuu Málagaan, syksyn Marbellaan. Käymme muutamassa huippunähtävyydessä ja tutustumme kaupungin historiaan. Painopiste on tämän päivän kulttuurisessa, sosiaalisessa ja taloudellisessa tilanteessa. Syömme myös hyvän lounaan ja pysähdymme ehkä tapakselle. 
Monet jäsenet ovat toivoneet konserttien lomaan kevyempää musiikkia. Olemme vastanneet haasteeseen ottamalla ohjelmaan Chicago–musikaalin Teatro Cervantesissa torstaina 10.02. klo 18.30. Ilmoittautumiset Leif Åströmille, puh. 629 098 672. Valitettavasti saimme vain muutamanh lipun, joten pidä kiirettä. Toukokuussa yritämme pienemmällä joukolla (koska monet muuttolinnuista ovat jo Suomessa) Valenciaan kuulemaan Toscaa uudessa, suurenmoisessa oopperatalossa.

Kaleva on viime vuosina yrittänyt vahvistaa asemaansa siltana suomalaisen ja espanjalaisen kulttuurin välillä. Suomalaista kulttuuria tarjotaan espanjalaisille esimerkiksi Málagan lasimuseossa tammikuun loppuun asti auki olevassa suomalaisen taidelasin näyttelyssä El Resplandor de la Aurora boreal (“revontulten loisto”). Näyttely on auki tiistaista sunnuntaihin klo 10-19. Museoon kannattaa käydä tutustumassa sen omankin kokoelman ja hienosti entisöidyn museorakennuksen vuoksi, Plazuela Santísimo Cristo de Sangre 2, Málaga. Vuoden aikana on suunnitteilla taidenäyttelyitä, joissa kalevalaisilla on mahdollisuus tutustua Espanjan nykytaiteeseen ja taiteilijoihin. Kesällä tuomme flamencoa ja tangoa Suomeen. 
Toimintasuunnitelmaan on jo tulossa paljon uutta ja mielenkiintoista. Mahdollisia aiheita ovat mm. fado-laulu, nukketeatteri, suomalainen oopperaryhmä, flamenco ja teatterifestivaali 

Jäsenten toivomuksesta yritämme panostaa tiedotuksen kehittämiseen. Tärkein väylä on oma kotisivumme netissä (www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info), jolta löytyy tiedot kaikista tapahtumista sekä ilmoittaumis- ja maksuohjeet, mutta käytämme myös lehtiä ja ilmoitustauluja. Tauluja löytyy runsaasti: sisaryhdistystemme Benalmádenan suomalaisten, Kymppipaikan ja Suomelan tiloista, Sofia-opistolta, Casa Azulista, Victoria baarista ja Bar Piilosta, Harmoniasta, Hemingwaysta, Thelman pullapuodista ja Olé-kustantamon tiloista. Jäsentiedote lähetetään kuukausittain, yleensä kuukauden alussa. 
Tammikuun päivystämme entiseen tapaan keskiviikkoisin klo 14-16 Centro Finlandiassa. Monien jäsenten toivomuksesta olemme kuitenkin siirtämässä päivystystä takaisin Hemingwayn kirjakauppaan helmikuun alusta lähtien. 

Uusi tärkeä tiedotuskanava on Radio Finlandian kulttuurishotti, jossa Heli Touru, Juha Kandolin ja Kimmo Sahlman vieraineen esittelevät keskiviikkoisin klo 18-19 aurinkorannikon kulttuuritapahtumia.

Ilmoittautuminen: Kaikkiin Kalevan tilaisuuksiin voi ilmoittautua sähköpostilla osoitteeseen: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info. Myös tapahtumasta vastaavalle hallituksen jäsenelle voi ilmoittautua. Konserttimestarina toimii Leif Åström puh. 629 098 672. Matkoista vastaa ja niille ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Vuori puh. 678 41 21 79. Muitten tapahtumien osalta ilmoittautumisohjeet löytyvät nettisivuilta. 
Maksuohjeet: Oheisena on Kalevan maksuohjeet. 

Hallitus: Yleiskokous valitsi uuden hallituksen, jonka kokoonpano on seuraava:
Hannu Vuori, puheenjohtaja, matkavastaava, 678 412 179

Sinikka Ahokas-Gröhn, varapuheenjohtaja, taidenäyttelyvastaava 

Pia Kianne, sihteeri, 693 260 077
Leif Åström, konserttivastaava 629 098 672 (lastrom@me.com)
Kimmo Sahlman (kimmo@kimmo-art.com)
Annukka Salonen (annukka.sal@gmail.com)
Raija Peisa-Ruiz hoitaa edelleen jäsenasioita (jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info tai puh 615 699 489, mieluimmin iltapäivisin) 

Hallitukseen kuuluu myös rahastonhoitaja. Yleiskokous ei valinnut rahastonhoitajaa, mutta hallitus ottaa mielellään vastaan ilmoittautumisia tehtävästä kiinnostuneilta jäseniltä.  
Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info

jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
Konserttimatkojen järjestelyt 2011
Kalevalla on 45 paikan ennakkovaraus kaikkiin konsertteihin. Käyttämäämme bussiin mahtuu 52 matkustajaa. Olemme sopineet Teatro Cervantesin kanssa, että vahvistamme lopullisen lippujen tarpeen konserttia edeltävän viikon perjantaina ja että lunastamme liput konserttiviikon keskiviikkona. Samalla voimme tarvittaessa ostaa lisää lippuja ryhmähinnalla, jos niitä on saatavissa. 

Vaikka lippujen hankinnassa onkin tiettyä joustavuutta, Kalevan hallitus on päättänyt seuraavista menettelytavoista:
1. Ilmoittautumiset koordinoi Leif Åström. Ilmoittautua voi keskiviikkoisin päivystyksessä, sähköpostilla: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info tai puhelimitse (myös tekstiviestinä) Leif Åströmille 629 098 672
2. Varaus pitää maksaa tai muulla sovittavalla tavalla vahvistaa viimeistään edellisen viikon perjantaina aamupäivällä. Vahvistamattomat varaukset poistetaan varauslistalta. 
3. Jälki-imoittautumisia voidaan ottaa vastaan konserttiviikon tiistaihin asti sopimalla asiasta henkilökohtaisesti Leif Åströmin kanssa. Edellytyksenä on, että vielä keskiviikkona on paikkoja jäljellä teatterissa ja että bussissa on tilaa.
4. Malagassa asuvat voivat ostaa lipun ryhmähinnalla ilman bussikuljetusta.
Toivomme, että ilmoitatte mahdollisista peruutuksista mahdollisimman ajoissa. Kysykää myös peruutuspaikkoja vielä konserttiviikolla. Lähemmät tiedot löytyvät verkkosivuiltamme.

Konserttiohjelma ja hinnat

	La 05.02.
	Malagan filharmonisen orkesterin konsertti: W.A. Mozart: sinfonia no. 38, R. Strauss: Alppisinfonia
	€ 30/35

	La 20.02.
	Malagan filharmonisen orkesterin konsertti: Orkesterin 20-vuotisjuhlakonsertti; P. Sarasate, M. De Falla, M. Ravel
	€ 30/35

	La 15.04.
	Malagan filharmonisen orkesterin konsertti: Pääsiäiskonsertti, G. Fauré: Z. Kodaly, J. McMillan
	


Konserttibussin pysäkit ja aikataulu, kun konsertti alkaa klo 20.00: Mezquita Fuengirola 18.00 – Turisti-info Fuengirola n.18.05 – Seurakuntakoti n.18.10 – Torreblancan ympyrä n.18.20 – Maite Benalmádena Costa n.18.30 – Papa Erig Benalmádena Costa n.18.35 – Solymar aukio Benalmádena Costa n.18.40 – Keskuspysäkki Torremolinos n.18.50 

Pelkkä bussikuljetus (vain sopimuksesta, jos bussissa on tilaa): jäsenet 14€, vieraat 19€.

MAKSUOHJEET
KULTTUURIYHDISTYS KALEVALLE SUORITETTAVIA MAKSUJA VARTEN
Pyrimme siirtämään kaiken maksuliikenteemme verkkopankkiin. Pyydämme sen vuoksi kaikkia jäseniä, mikäli suinkin mahdollista, suorittamaan kaikki Kalevalle tulevat maksunsa suoraan pankkitilillemme. Paitsi käytännöllisyys- se on myös turvallisuuskysymys. Ethän halua, että päivystävä hallituksen jäsenemme joutuu kuljettamaan suuria käteissummia kaduilla, joilla ryöstetyksi tulemisen mahdollisuus näyttää vain kasvavan. Jos jostain syystä et voi maksaa pankkitille, hyväksymme pienempien summien (jäsenmaksut, konsertit) suoritukset käteisellä päivystyksissämme keskiviikkoisin klo 14-16 (tammikuussa Centro Finlandia, helmikuusta alkaen Hemingwayn kirjakauppa, Calle Maestra Concepción Guidet 6, Los Boliches) 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maksun yhdistyksen tilille voit suorittaa kolmella tavalla:

1. Maksu (käteisellä) Espanjassa missä tahansa Cajamarin konttorissa seuraavalle tilille :

Pankki:  

Cajamar, konttori(sucursal): 0822
Osoite: 

Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, Málaga

Tili nro  
 
ES41 3058 0822 7827 2001 6954
Tili nimellä: 

Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL, Calle Poeta Salvador Rueda 29b, 29640 Fuengirola

Cajamar ei enää käytä tilillepanoissa lomakkeita, jotka asiakkaan tulee täyttää, vaan tiedot annetaan kassalle suusanallisesti. Mikäli et hallitse espanjaa tarpeeksi, voit antaa tarvittavat tiedot kassalle tämän sivun lopussa olevalla kaavakkeella, jonka voit leikata irti, täyttää ja antaa kassalle. Muista ilmoittaa maksun aihe (concepto).
2. Maksu espanjalaiselta tililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Voit suorittaa maksun samoilla tiedoilla kuin kohdassa 1. 

3. Maksu suomalaiselta pankkitililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Suomalainen pankkisi tarvitsee seuraavat tiedot:

Maksun saaja: 
Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL., Calle Poeta Salvador Rueda 29b, E- 29640
Fuengirola, (Málaga) España

Pankki: 

CAJAMAR, Avda Los Boliches 4, 29640 Fuengirola, (Málaga), Espanja


SWIFT/BIC: 
CCRIES2A 
Tili (IBAN): 

ES41 3058 0822 7827 2001 6954


Viite:   

Jäsenen nimi ja maksun aihe (Erittäin t ä r k e ä !) 

(leikkaa tästä)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CAJAMAR, POR FAVOR, ABONAR EN LA CUENTA Nº  3058 0822 78 2720016954    TITULAR:   Asociación Cultural Kaleva
	Importe:
	€
	(maksettava summa numeroin)

	Ordenante:
	
	(maksajan nimi – selvästi)

	Concepto:
	
	(maksun aihe, esim. Jäsenmaksu 2011, ainaisjäsenmaksu, konsertti (pvm), matka (matkan nimi)



