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Hyvä jäsen
Espanjan talous taitaa olla tosiaan kuralla. Kesälomalta palatessani postilaatikossani oli ”notificador”-nimisen virkamiehen sinne korkeimman omakätisesti jättämä lappu, jossa minut velvoitettiin tulemaan kahden arkipäivän kuluessa Benalmádenan kaupungin rahatoimistoon. Kun parin tunnin etsinnän jälkeen sydän pamppaillen löysin sen, sain tietää, että olin kaupungille velkaa vuoden 2009 veroja € 0.28 (kyllä, 28 senttiä), jotka kaupunki oli unohtanut periä. Virkailija käytti puoli tuntia tilieni tutkimiseen ja maksukuitin kirjoittamiseen. Sitten pankkiin, koska rahatoimistossa maksua ei voinut suorittaa. Pankkivirkailija käytti vielä 15 minuuttia maksun hoitamiseen. Poistuin pankista ylpeänä ja hyvillä mielin; olinhan ratkaisevasti parantanut kotikuntani taloutta ja työllisyyttä.
Jäsenmaksut

Espanjan rahahuolista on helppo siirtyä Kalevan talouteen. Jäsenmaksut ovat yhdistyksemme talouden selkäranka. Muutama  päivää sitten Kalevan 174 vuosijäsenestä 65 ei ollut vielä maksanut kuluvan vuoden jäsenmaksua; 23 jäseneltä oli sekä vuoden 2011 että 2012 jäsenmaksu maksamatta. Sääntöjen mukaan ne jäsenet, jotka eivät ole kahteen vuoteen maksaneet jäsenmaksua, katsotaan eronneiksi. Käykääpä kaikki ne, jotka ovat saaneet jäsensihteeriltämme Raijalta muistutuksen, panemassa jäsenyytenne kuntoon. Samalla voitte kätevästi maksaa jo nyt vuoden 2013 jäsenmaksun. 

Jos jostain syystä, esim. Suomeen paluun vuoksi haluatte erota Kalevasta, siitä olisi mukava saada ilmoitus esim. nettisivuilla olevalla yhteydenottolomakkeella. 
Sääntömääräinen ylimääräinen yleiskokous tiistaina 27.11.2012 klo 17
Paikka ilmoitetaan myöhemmin. Esityslistan tärkeimpiä asioita ovat ensi vuoden alustava talousarvio sekä hallituksen valinta. Ryhtykääpä miettimään omia ehdokkaitanne tai omaa halukkuuttanne ryhtyä hallituksen jäseneksi. 
Kokouksen tulee vahvistaa myös vuosi- ja ainaisjäsenten jäsenmaksujen suuruus. Hallitus aikoo ehdottaa ainaisjäsenmaksun korottamista (nykyisellään ainaisjäsenyys on hyvin edullinen ”kauppa” vähänkään pitempään aurinkorannikolla asuville) sekä uuden, esim. 3-vuotisen määräaikaisjäsenyyden perustamista niille, jotka tietävät olevansa rannikolla hiukan pitempään mutteivat ehkä ikuisesti. 

Hallitus aikoo panna esityslistalle myös SYKESin jäsenyyden. SYKES perustettiin edistämään jäsenjärjestöjensä yhteistoimintaa sekä helpottamaan rahoituksen hankkimista. Silloin sovittiin, että yhden SYKESin jäsenyhdistyksen jäsen voi käyttää toisten yhdistysten palveluksia jäsenhintaan. Kaleva taitaa kuitenkin olla ainoa yhdistys, joka sopimusta noudattaa. Yleiskokouksessa kannattanee keskustella tämän vaikutuksesta Kalevan toimintaan ja jäsentilanteeseen. 
Uudet nettisivut
Kalevan nettisivut uudistettiin jo viime keväänä, mutta kesän aikana jäsenillä ei ehkä ole ollut tarvetta vierailla niillä. Nyt kun syksyn ohjelma on käynnistynyt ja nettisivuilla voi tarkistaa tulevan ohjelman ja ilmoittautua eri tilaisuuksiin, sivuille on varmaan enemmän käyttöä. Siinä yhteydessä jäsenille voi tulla mieleen parannusehdotuksia. Jakakaapa ne hallituksen kanssa. Menneiden tapahtumien osanottajien kertomukset ja valokuvat ovat myös tervetulleita sivuja elävöittämään. 
Osoite on entinen: www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info.

Radio Finlandia

Vanhaan tapaan Radio Finlandia kertoo Aurinkorannikon kulttuuritapahtumista (taajuudella 102.6 MHz) kulttuurishotti-ohjelmassaan keskiviikkoisin klo 18.00. Radion haaveena on lisätä lähetysaikaansa niin, että joka päivä olisi omaa lähetystä vähintään 12 tuntia. Radio ottaa mielellään vastaan ohjelmaehdotuksia ja musiikkitoiveita – sekä innokkaita ohjelmantekijöitä elämän eri alueilta.
Päivystys ja La Perlan tapahtumia
Galleria La Perlan on auki maanantaista perjantaihin klo 10-14 ja klo 17-19 ja lauantaisin klo 12-16, osoite Avda Los Boliches 59, 29640 Fuengirola. Galleriaisäntä Jussi Suominen ottaa vastaan ilmoittautumisia jäseneksi sekä erilaisiin tapahtumiin. Hallitus toivoo kuitenkin, että ilmoittautumisissa käytetään mahdollisiman paljon nettiä sekä maksuissa pankkia.
La Perlassa on parhaillaan meneillään Sergei Sherbakovin näyttely (11-31.10.) ja loppusyksystä on tulossa vielä seuraavat taidenäyttelyt: 
· Marraskuu: Sirkka Laakkonen 03-22.11. avajaiset 02.11. klo 19.00
· Joulukuu: Tuula Lanas Cavada 27.11.-18.12. avajaiset 26.11. klo 19.00
La Perla jatkaa myös keväällä aloittuja ja suosituiksi osoittautuneita käsityömessuja:

· lauantai 20.10. klo12.00

· lauantai 01.12 klo12.00

Osallistumisesta kiinnostuneet kalevalaiset voivat ilmoittautua galleriaisäntä Jussi Suomiselle (puh. 678 930 964). Pöydän hinta on 30 €. 
Kalevan toiminnan kehittäminen 

Syyskuun jäsentiedotteessa kerrottiin Anu Kytömäen suunnittelemasta selvityksestä Aurinkorannikon kulttuurin kysynnästä ja tarjonnasta. Työssä on erillinen, Kalevan jäsenille tarkoitettu osio, joka tullaan lähettämään muutaman viikon sisällä kaikille Kalevan jäsenille joko postitse tai sähköpostitse. Hallitus toivoo kaikkien jäsenten vastaavan kyselyyn. Sen antaman tiedon avulla voimme kehittää Kalevan toimintaa parhaiten jäsenten toiveita vastaavaksi. 
Syksyn 2012 ohjelma ja ennakkotietoa kevään 2013 ohjelmasta
Málagan filharmonisen orkesterin konsertit, syyskauden avajaiset (uusi tapahtuma) kastanja- ja sieniretki ja pianotaitelija Eeva Havulehdon konsertti esitellään tarkemmin liitteissä.  

Castilla y Leónin helmet -matka (30.10.03.11.2012) on täynnä. 
Oopperamatka Valenciaan 05.-08.03.2013: Matkan yksityiskohtainen ohjelma hintatietoineen saataneen seuraavaan jäsentiedotteeseen. Huom. päivämäärä on jo vahvistunut. Seuraavassa on veden nostattamiseksi kielelle viitteitä siitä, mitä matkalla voidaan nähdä ja tehdä. 

Matkan perusidea on korkean luokan taidenautinnon – tällä kertaa Rossinin ooppera Sevillan parturi Calatravan upeassa musiikkitalossa – yhdistäminen historialliseen ja futuristiseen kaupunkiin tutustumiseen. Ja hotelli ja ruokakin tulevat olemaan hyviä. 

Valencia, Espanjan citrushedelmien viljelyn keskus, on leimallisesti Välimeren kaupunki. Se on myös gastronomisesti selvä los arroces (riisiruokien) alue. Paella on tämän keittiön tähti. 

Valencian vanhasta kaupungista löytyy historiaa lähes kahdelta tuhannelta vuodelta. Kapeiden kujien sokkelot ja boheemi ilmapiiri ovat tyypillistä El Carmen alueelle, jossa keskiajan muistomerkit ja nykypäivän baarit ja kahvilat ovat sulassa sovussa. Plaza de la Reinalla sijaitseva Valencian katedraali (La Seu) on sekoitus romaanista ja goottilaista, renessanssin ja barokin arkkitehtuuria. Muista yksittäisistä rakennuksista kannattaa mainita Lonja de la Seda, yksi Euroopan parhaiten säilyneistä goottilaisen arkkitehtuurin esimerkeistä. Mercat Central puolestaan on oiva esimerkki Art nouveau –tyylistä.  

Museoita riittää. Museo de Bellas Artes on yksi Espanjan parhaimmista. Barokkityylisessä Palacio del Marques de Dos Aguasissa on upea keramiikkamuseo. Museo Taurino on yksi Espanjan suurimmista härkätaistelumuseoista

Kuten Espanjan kolmanneksi suurimmalle kaupungille sopii, Valencia on myös hyvin nykyaikainen kaupunki. Huikein hanke on kaupunkia halkoneen Nuria-joen uoman muuttaminen puistoksi. Kaupungin oma poika arkkitehti Santiago Calatrava on suunnitellut sinne fantastisen Ciudad de las Artes y Cienciasin (tieteiden ja taiteiden kaupunki). Sieltä löytyvät konserttisali, tiedemuseo, akvaario, planetaario ja IMAX elokuvateatteri. 

********

OFM:n konserttiohjelma syksyllä 2012

OFM 24.11.12 klo. 20.00 “Feliz cumpliaños”, johtajana Octav Calleya, Raluca Oatu, piano

George Enescu (1881-1955, RO): Rapsodia rumana no. 1

Joaquin Turina (1882-1949, E): Rapsodia sinfonica op. 66 (pianosoolo)

Isaac Albéniz (1860-1909, E): Rapsodia española (piano ja orkesteri) 
Ludwig van Beethoven (1770-1828, D): Sinfonia no. 3 “Eroica”
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OFM 22.12.12 klo. 20.00 Navidad, johtajana Edmon Colomer
E. Humperdinck: Hänsel und Gretel: Preludio, 

X. Montsalvatge: Canto espiritual, 

G.F. Händel / W.A. Mozart: In cordis jubilo, 

J. Noyon: Marche des rois, 

C. Geoffray: Venez mes enfants, 

J. Rutter: Star carol, 
Suosittuja joululauluja, sovittanut A. Guinovart.

Hinnat € 30 jäseniltä ja € 35 vierailta, joulukonserttiin € 45/€ 50. Kaleva järjestää konsertteihin bussikuljetuksen. Bussin aikataulu, kun konsertti alkaa klo 20.00: Mezquita Fuengirola 18.00; Turisti-info Fuengirola n.18.05; Seurakuntakoti n.18.10; Torreblancan ympyrä n.18.20; Maite Benalmádena Costa n.18.30; Papa Erig Benalmádena Costa n.18.35; Solymar aukio Benalmádena Costa n.18.40; keskuspysäkki Torremolinos n.18.50. Pelkkä bussikuljetus (vain sopimuksesta, jos bussissa on tilaa) € 14 jäsenet ja € 19 vieraat.
Ilmoittautuminen viimeistään konserttia edeltävän viikon perjantaina Leif Åströmille, sähköposti astrom@telefonica.net tai puhelimella 629 098 672. 
Syyskauden avajaiset
Sunnuntai 28.10.2012 klo 13
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Viime vuonna Kimmo Sahlmanin kotonaan järjestämät syyskauden avajaiset olivat todellinen hitti. 
Tämän vuoden avajaiset pidetään bufé-pöydän ääressä Hannu Vuoren patiolla Benalmádena Pueblossa sunnuntaina 28. lokakuuta klo 13.00 alkaen. Ilmoittautumiset joko netissä, La Perlassa  tai Hannulle puhelimitse 678 41 21 79 tai sähköpostitse hannu.vuori@hotmail.com viimeistään perjantaina 26.10. Osanottomaksun € 10 voi suorittaa joko ilmoittautumisen yhteydessä tai paikan päällä. Ilmoittautuneille toimitetaan ajo-ohjeet.

Vaikka samoihin aikoihin sattuu useita tapahtumia (sieni- ja kastanjaretki ja Castilla y Léonin matkalle lähtö, hallitus toivoo runsasta osanottoa. 
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Hyvää syksyä kaikille

Kastanja- ja sieniretki Valle del Genaliin Rondan vuoristossa 26.10.2012
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Syksy on sieni- ja kastanja-aikaa. Monille niin espanjalaisille kuin suomalaisillekin erityisesti sienet ovat intohimo ja elämäntapa. Kastanjat saattavat olla tuntemattomampi herkku, mutta niistäkin saa paljon hyvää aikaan.

Kalevalaisilla on nyt tilaisuus tutustua espanjalaiseen kastanja- ja sienikulttuuriin ja niiden leimaamaan ruokakulttuuriin aidossa ympäristössä Valle del Genalin laaksossa Rondan vuoristossa. 

Sieniä lienee luvassa aivan kohtuullisesti, mutta kuivuuden arvioidaan valitettavasti romahduttavan kastanjasatoa tänä vuonna 70 %. Tämä vaikuttaa paikalliseen väestöön, sillä kastanjat ovat pohjana yhdelle laakson tärkeimmistä elinkeinoista. Peräti 1500 perheen elanto tällä alueella riippuu niistä. Siitä kertoo sekin, että esim. Cartajiman kylässä postinkantaja ja kunnan virkamiehet ottavat lokakuussa kuukauden vapaata. Kunta takaa tänä aikana ainoastaan minimipalvelun, koska kaikki menevät poimimaan kastanjoita. 

Retkemme pääkohde on Júzcarin kylä, jonka ympärillä ovat Andalusian parhaimmat sieni- ja kastanjametsät. Júzcar on myös kuuluisa smurffi-kylä. Smurffithan ovat animaatiosarja, joka kertoo sadoista pienistä smurffeista, jotka ovat kolmen omenan korkuisia ja asustavat sienikylässä. Júzcar sienitraditioineen on juuri oikea kylä smurffien kodiksi. Viime vuonna se maalattiin siniseksi Smurffi-elokuvaa varten. Kylä on päättänyt säilyttää värityksen. 

Júzcarissa kunnan edustaja toivottaa meidät tervetulleeksi. Sen jälkeen tutustumme tähän satukylään ja vierailemme sienimuseossa. Siellä tutustumme paikalliseen sienikulttuuriin ja gastronomiaan. Vierailemme myös Santa Catalinan kirkossa ja tutustumme kylän moniin lähteisiin. Riippuen sääolosuhteista käymme myös lähteellä, josta alkaa Rio Genal, koko laaksolle nimen antava joki. Kierros kestää n. 3 tuntia, minkä jälkeen voime maistella paikallisia herkkuja juomineen (sekä alkoholiton että alkoholillinen vaihtoehto). Maistiaistilaisuuden jälkeen siirrymme ravintola Torricheliin, jossa nautimme lounaan.

Varmuuden vuoksi on hyvä varautua lämpimin vaattein, koska Júzcar on yli 800 m korkeudessa. 

Ilmoittautuminnen 15.10.2012 mennessä joko La Perlaan tai – mieluimmin – Kalevan nettisivujen (www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info) kautta. 

Retkeä isännöi Kimmo Sahlman, joka järjestää retkeä täydentämään myös sieni- ja kastanjaruokien keittokurssin, jos onnistuu löytämään tarkoituksenmukaisen ja kohtuuhintaisen opetuskeittiön. 

Lähtö: klo 09.30 Arroyo de la Mielin kirjaston edestä,Camino del Prado 6, Arroyo de la Miel, josta käänteistä konserttibussin reittiä kohti Rondan vuoristoa: Corte Ingles, Los Boliches n. klo 09.50, ja Mezquita n. klo 10.00. Bussi poimii tarvittaessa osanottajia muiltakin pysäkeiltä, jos haluttu pysäkki on mainittu osanottoilmoituksessa.
Paluu: n. klo 18.00 

Hinta: Jäsenet € 55, vieraat € 60

Ilmoittautuminen Kalevan nettisivujen kautta tai La Perlaan. 

Auringon värejä: Pianomusiikkia Espanjasta ja Ranskasta
Pianotaiteilija Eeva Havulehdon konsertti, Castillo Bil-Bil, Benalmádena, 15.11. klo 19
Ranskalaisen pianomusiikin tulkitsijana tunnetun pianisti Eeva Havulehdon konsertin säveltäjiä ovat Claude Debussy, Isaac Albéniz sekä Jean Sibelius. Luvassa on värikylläistä ja tunnelmallista musiikkia syksyn pimenevään iltaan.  
Konsertti juhlistaa Claude Debussyn juhlavuotta 2012. Siltoja Debussyn ja Albénizin välillä on molempiin suuntiin: Debussy arvosti suuresti Albénizin sävellyksiä ja Debussyn vaikutus Albénizin sävelkieleen on puolestaan mitä ilmeisin. Konsertin sävellykset syntyivät samoihin aikoihin, vuosien 1905-1910 aikana. 
Isaac Manuel Francisco Albéniz, espanjalainen pianisti ja säveltäjä, syntyi Camprodonissa, Kataloniassa ja esiintyi ensimmäistä kertaa nelivuotiaana. Hänen pianomusiikissaan on vaikutteita espanjalaisesta kansanmusiikista. Hän opiskeli muun muassa Madridissa, Leipzigissä ja Brysselissä. Vuonna 1883 Albéniz tapasi säveltäjä Felipe Pedrellin, joka inspiroi häntä säveltämään espanjalaisesta kansanmusiikista vaikutteita saanutta musiikkia, kuten Suite Españolan.
Eeva Havulehto on opiskellut Lohjan musiikkiopistossa ja Turun konservatoriossa sekä Sibelius-Akatemiassa opettajanaan professori Matti Raekallio. Ensikonsertin hän piti Helsingissä vuonna 1992.
Eeva Havulehto on osallistunut menestyksekkäästi pianokilpailuihin voittaen mm. I palkinnon Ilmari Hannikainen –kilpailussa 1987, jaetun toisen palkinnon Maj Lind –kilpailussa 1988 ja III palkinnon kansainvälisessä Mozart-kilpailussa (Sarrebourg, Ranska) 1991.
Havulehto on pitänyt lukuisia resitaaleja ja solistiesiintymisiä eri puolella Suomea mm. Turun Musiikkijuhlilla, Sibelius-Akatemian ja Solistiyhdistyksen konserttisarjoissa sekä Espoon kansainvälisillä pianoviikoilla. Hän on soittanut kamarimusiikkikonserteissa mm. Sinfonia Lahden ja Oulu Sinfonian muusikoiden kanssa sekä ulkomailla mm. Virossa, Italiassa ja Venäjällä. Eeva Havulehto on esittänyt myös koko Maurice Ravelin soolopianotuotannon konserttisarjoina Helsingissä ja Turussa.
Havulehto on toiminut pianonsoiton lehtorina Oulun konservatoriossa vuodesta 2005 oltuaan sitä ennen lehtorina Lahden konservatoriossa vuosina 1995-2005. Hänelle on myönnetty vuosina 2000 ja 2010 puolivuotinen työskentely-apuraha. 
Käsiohjelma € 10 saatavissa La Perlasta, Hemingwaysta ja Bar Piilosta. Ennakkoilmoittautuneet saavat sen ovella maksua tai kuittia vastaan. 

MAKSUOHJEET KALEVALLE SUORITETTAVIA MAKSUJA VARTEN (29.11.2011)

Pyrimme siirtämään kaiken maksuliikenteemme pankkiin. Pyydämme sen vuoksi kaikkia jäseniä, mikäli suinkin mahdollista, suorittamaan kaikki Kalevalle tulevat maksunsa suoraan pankkitilillemme. Paitsi käytännöllisyys- se on myös turvallisuuskysymys. Jos jostain syystä et voi maksaa pankkitilille, pienemmät summat (jäsenmaksut, konsertit) voi maksaa käteisellä Galería LaPerlassa, Avda los Boliches, 29640 Fuengirola tiistaista perjantaihin klo 10-14 ja 17-19 sekä lauantaisin 12-16.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maksun yhdistyksen tilille voit suorittaa kolmella tavalla:

1. Maksu (käteisellä) Espanjassa missä tahansa Cajamarin konttorissa seuraavalle tilille :

Pankki:  

Cajamar, konttori (sucursal): 0822

Osoite: 

Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, Málaga

Tili nro  
 
3058 0822 7827 2001 6954
Tili nimellä: 

Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

Galería La Perla, Avda los Boliches, 29640 Fuengirola

Cajamar ei enää käytä tilillepanoissa lomakkeita, jotka asiakkaan tulee täyttää, vaan tiedot annetaan kassalle suusanallisesti. Mikäli et hallitse espanjaa tarpeeksi, voit leikata irti sivun alalaidassa olevan, kaavakkeen, täyttää sen ja antaa kassalle. Muista ilmoittaa maksun aihe (concepto).
2. Maksu espanjalaiselta tililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Voit suorittaa maksun samoilla tiedoilla kuin kohdassa 1. 

3. Maksu suomalaiselta pankkitililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Suomalainen pankkisi tarvitsee seuraavat tiedot:

Maksun saaja: 
Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

Galería La Perla, Avda los Boliches, 29640 Fuengirola, (Málaga) España
Pankki: 

CAJAMAR, Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, (Málaga), Espanja


SWIFT/BIC: 
CCRIES2A 

Tili (IBAN): 

ES41 3058 0822 7827 2001 6954


Viite:   

Jäsenen nimi ja maksun aihe (Erittäin t ä r k e ä !) 

(Leikkaa tästä)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CAJAMAR, POR FAVOR, ABONAR EN LA CUENTA Nº  3058 0822 78 2720016954    TITULAR:   Asociación Cultural Kaleva

	Importe:
	€
	(maksettava summa numeroin)

	Ordenante:
	
	(maksajan nimi – selvästi)

	Concepto:
	
	(jäsenen nimi ja maksun aihe: esim. Matti Meikäläinen, jäsenmaksu 2011, konsertti (pvm), matka (matkan nimi)


Huom. Kalevan vuosijäsenmaksu on € 20; ainaisjäsenyys € 150.

q--



Päivänsankari on romanialaissyntyinen illan kapellimestari Octav Calleya, Malagan konservatorion professori ja OFM:n johtava hahmo.


Toinen sankari on hurjapäinen pianisti Isaac Albéniz, josta tuli suuri Espanjan uudemman musiikin kehittäjä. Lisäksi kuullaan mm. Beethovenin sankarisinfonia, no. 3.








Viime vuosien tapaan joulukonsertin ohjelma on kevyehkö mutta samalla juhlava. Ohjelma muistuttaa myös siitä, että katalonialaisen Xavier Montsalvatgen syntymästä on kulunut 100 vuotta. Ohjelma päättyy yhteislauluun Jouluyö juhlayö.








Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

