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	Jäsentiedote lokakuu 2011

	www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info


Hyvä jäsen
Vaikka säät jatkuvat kesäisinä, syksyn tulon huomaa ainakin siitä, että toreilta ja supermarketeista löytyy kasvihuonesienien ohella luonnostakin poimittuja sieniä. Erityisesti katalonialaiset rakastavat niitä.
Kalevan osalta syksy alkaa mukavasti ensi sunnuntaina klo 14.00 Kimmon puutarhassa (kts. edellisen jäsentiedotteen liite). Ilmoittautua voi keskiviikkoon asti (Kimmo Sahlman, puh 606 043 479 tai Kimmo@kimmo-art.com tai Galeria la Perlassa).
Kevään yleiskokous keskusteli Kalevan tiedottamisesta. Hallitus on yrittänyt ottaa ohjeista vaarin. Tärkeimmät tiedotuskanavat ovat Kalevan nettisivut (www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info), tämä jäsentiedote sekä päivystys. Lehti-ilmoittelua on yleiskokouksen suosituksesta vähennetty. Kokonaan siitä ei kuitenkaan voi luopua, koska se on tapa kertoa potentiaalisille uusille jäsenille Kalevan olemassaolosta. Kaksi uutta kanavaa – Radio Finland ja Galeria la Perla (kts. alla) – täydentävät information tarjontaa ja paikkaavat sitä aukkoa, minkä lehti-ilmoittelun vähentäminen mahdollisesti aiheuttaa. 
Galeria la Perla: Monet Kalevan jäsenet ovat jo varmaan löytäneet Galeria la Perlan (Avda los Boliches 59, Fuengirola, tiistaista perjantaihin klo 11-14 ja 18-20). Se on Airi Kallion voittoa tavoittelematon hanke synnyttää Aurinkorannikolle ”kulttuuriolohuone,” joka tuo taiteen ja tieteen eri aloja saman katon alle. Myös Radio Finlandia toimii siellä. Galleria pyrkii järjestämään kuukausittain vaihtuvan taidenäyttelyn, joitten avajaiset ovat mukava tilaisuus tavata muita taiteen harrastajia. 
Radio- ja galleriatalon toisessa kerroksessa on yhdistysten ja yksityisten käytettävissä rauhallisia kurssi- ja kokoustiloja. Gallerialla on ollut onni nähdä näyttelyittensä avajaisessa paikallisia kulttuurivaikuttajia ja –päättäjiä, jotka haluavat luoda kontakteja suomalaiseen kulttuurikenttään. 

Galleria on yhteistoiminnassa Kalevan kanssa pitäen esillä yhdistyksemme tapahtumien mainoksia ja esitteitä. Se ottaa myös vastaan ilmoittautumisia ja sieltä voi ostaa Kalevan historiikkeja (€ 6/kpl, hyvä lahja tai tuliainen esim. Suomeen mennessä). 
Radio Finlandia (102.4 MHz tai netissä www.radiofinlandia.net): La Perlassa olevien uusien tilojen myötä Radio Finlandian teknologia on parantunut ja ohjelmatarjonta laajentunut ja monipuolistunut. Lokakuun alusta ohjelmaa on päivittäin klo 10.00-12.00 ja klo 13.00.19.00. Kalevan oma ohjelma Kulttuurishotti tulee tuttuun tapaan joka keskiviikko klo 18.00-19.00 kertoen mitä tapahtuu, missä ja milloin. Maanantaisin muut Suomi-seurat kertovat ohjelmistaan.

Voit lähettää toiveitasi ja ohjelmaideoita joko sähköpostitse studio@radiofinlandia.net tai tuoda ne la Perlaan Kimmolle tai jättää postilaatikkoon. Myös toivemusiikkisi huomioidaan mahdollisuuksien mukaan.
Päivystykset: Kalevan uusi taloudenhoitaja Maj-Britt Sacklén on alkanut hoitaa Hemingwayn päivystyksiä tiistaisin klo 14-16 (jolloin parkkeeraaminen Fuengirolassa on ilmaista). 

Conquistadorien jalanjäljissä -matka 01-05.11.2011 on täynnä. 

Tutustu lähiympäristöösi: Tutustuminen uuteen ja vanhaan Fuengirolaan, kaupungin johtoon sekä ajankohtaisiin ongelmiin ja tulevaisuuden suunnitelmiin on edelleen luvassa. Fuengirolan kaupungin turismista vastaava henkilö on kuitenkin vaihtunut ja tällä hetkellä enemmän kuin kaulaansa myöten kiinni ferian valmisteluissa. Sen vuoksi ei retken ajankohtaa eikä yksityiskohtaista ohjelmaa ole vielä lyöty lukkoon. Niistä tiedotetaan Kalevan lehti-ilmoituksissa ja nettisivuilla.

Myös Hemingwayn päivystyksestä sekä Galeria La Perlasta voi retkestä tiedustella – joskaan edellä mainitusta syystä ei vielä aivan lähipäivinä.
Viimekeväinen Málagan retki oli niin suosittu, että siitä pyydettiin uusintaa. Se järjestetään keväällä, jos kiinnostusta on. Ottakaapa yhteyttä, jos haluatte retkeä!

Teatterifestivaali: Teatterifestivaali Aurinkoinen on jälleen marraskuun viimeisenä viikonloppuna (to 24.11.- su 27.11.). Mukana mm. Pohjanmaan järvilakeuksilta 15 hengen voimin nuoria näyttelijöitä erilaisine produktioineen: kuunnelmaa, showta ja näytelmää.

Näyttelijä-ohjaaja Sanna Mäkelä Helsingistä tuo ryhmineen esityksen Espanjan ylpeydestä, Federico Garcia Lorcasta. Runojen, tekstin ja musiikin keinoin toteutuva näytelmä on kunnianosoitus Lorcan tuotannolle ja elämäntyölle ja rakkaudelle maahansa, mutta mukana on musiikillisia elementtejä myös suomalaisesta kansanperinteestä. 

Festivaali on tarkoitettu kaiken ikäisille ja toivomme mukaan paljon vapaaehtoisia tähän tapahtumaketjuun, jonka tarkoitus on innovoida koko Aurinkorannikon teatterielämää. Ja tietysti myös rannikon omat teatteriryhmät ovat mukana. Paljon yllätyksiä! Aikatauluja vielä justeerataan. 

Valencian matka 15.-18.3.2012: Las Fallas, Valencian suurin vuotuinen festivaali on puolipakanallinen, puoliuskonnollinen ja puoli-isänmaallinen juhla, joka saa koko Valencian sekaisin. Sen keskipisteenä ovat sadat pahviset hahmot, jotka tekevät pilaa ja kritisoivat lähes kaikkea maan ja taivaan välillä. Viimeisenä iltana ne yhtä lukuunottamatta pannaan palamaan. 

Las Fallas on erittäin suosittu. Sekä hotellit että lennot täyttyvät jo paljon ennen tapahtumaa – ja nostavat hintojaan. Sen vuoksi ilmoittautumisen määräpäivä on aikaisin ja peruutusehdot tiukat. 
Jäsenmaksut: Jäsenmaksutilanne on parantunut hiukan. ”Karhuumakirje” on saanut jotkut jäsenet maksamaan jäsenmaksunsa ja jotkut ilmoittamaan erostaan Suomeen muuton vuoksi. 
Jäsenkysely: Hallitus toivoo edelleen  jäseniltä ehdotuksia aktiviteeteista, joita he toivoisivat Kalevan järjestävän. 
Syksyn konserttiohjelma: 
Lauantaina 22.10.11 klo. 20.00
VIEJA EUROPA ANTE UN MUNDO NUEVO
Vanha Eurooppa kohtaa uuden maailman

Kapellimestari Antoni Ros Marbá
Ingmar Vineta Sareika, viulu
Christian-Pierre La Marca, sello
Eduard Toldrá (1895-1962 E): La filla del marxant. Scherzo
Johannes Brahms (1833-1897 D): Kaksoiskonsertto viululle ja sellolle, Op. 102
Antonin Dvorak (1841-1904 CZ): Sinfonia no. 9 ”Uudesta maailmasta” Op 95
Lauantaina 18.11.11 klo.20.00
BEETHOVEN. LA APOTEOSIS DE LA DANZA
Beethoven. Tanssin jumaluus (Richard Wagnerin mukaan)*

Kapellimestari Edmon Colomer
Abdel Rahman el Bacha, piano

Ludwig van Beethoven (1770-1827 D):
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Coriolano-alkusoitto, Op 62
Pianokonsertto no. 4, Op. 58
Sinfonia no. 7, Op. 92
* vaikeasti käännettävä, mutta ilmaisu on todella Richard Wagnerin ja viittaa seitsemänteen sinfoniaan.

Lauantaina 17.12.11 klo. 20.00
NAVIDAD
Joulu

Kapellimestari Edmon Colomer
Coral Carmina Nova, johtajana Javier Serrano
Gustav Holst (1874-1934 GB): Orkesterisarja Planeetat
Albert Guinovart, orkestrointi: 9 andalusialaista joululaulua
Lisätietoja antaa Leif Åström
leif.astrom@welho.com 

 Konserttibussin pysäkit: Mezquita Fuengirola 18.00; turisti-info, Fuengirola n.18.05;  Seurakuntakoti, Fuengirola n.18.10;  Torreblancan ympyrä n.18.20;  Maite, Benalmadena Costa n.18.30; Papa Erig, Benalmadena Costa n.18.35; Solymar aukio, Benalmadena Costa n.18.40; Keskuspysäkki, Torremolinos n.18.50
Muita konsertteja: Heli on järjestänyt meille kaksi huippuluokan konserttia: 

Quinteto Otra Vez tulee rannikolle 19.10. solistinaan Martin Alvarado. 
Mikko Alatalon 60-vuotisjuhlakonsertti Haukiputaan mieskuoron tukemana on tiistaina 25.10 (kts. liitteenä oleva konsertin esite). . 
Ilmoittautuminen: Kaikkiin Kalevan tilaisuuksiin voi ilmoittautua sähköpostilla osoitteeseen: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info. Myös tapahtumasta vastaavalle hallituksen jäsenelle voi ilmoittautua. Konserttimestarina toimii Leif Åström puh. 629 098 672. Matkoista vastaa ja niille ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Vuori puh. 678 41 21 79. Muitten tapahtumien ilmoittautumisohjeet löytyvät nettisivuilta ja sanomalehti-ilmoituksista.
MAKSUOHJEET KALEVALLE SUORITETTAVIA MAKSUJA VARTEN

Pyrimme siirtämään kaiken maksuliikenteemme pankkiin. Pyydämme sen vuoksi kaikkia jäseniä, mikäli suinkin mahdollista, suorittamaan kaikki Kalevalle tulevat maksunsa suoraan pankkitilillemme, mieluimmin jokainen maksu omana pankkisiirtonaan. Muista merkitä kohtaan concepto maksaja ja maksun aihe (esim. Impi Olematon: Joulukonsertti). Jos jostain syystä et voi maksaa pankkitilille, pienemmät summat (jäsenmaksut, konsertit) voi maksaa käteisellä päivystyksissämme tiistaisin klo 14-16. Hemingwayn kirjakaupassa, Calle Maestra Concepción Guidet 6, Los Boliches) puh. 952 588 358
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maksun yhdistyksen tilille voit suorittaa kolmella tavalla:

1. Maksu (käteisellä) Espanjassa missä tahansa Cajamarin konttorissa seuraavalle tilille :

Pankki:  

Cajamar, konttori(sucursal): 0822
Osoite: 

Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, Málaga

Tili nro  
 
3058 0822 7827 2001 6954
Tili nimellä: 

Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL, Calle Poeta Salvador Rueda 29b, 29640 Fuengirola

Cajamar ei enää käytä tilillepanoissa lomakkeita, jotka asiakkaan tulee täyttää, vaan tiedot annetaan kassalle suusanallisesti. Mikäli et hallitse espanjaa tarpeeksi, voit leikata irti sivun alalaidassa olevan, kaavakkeen, täyttää sen ja antaa kassalle. Muista ilmoittaa maksun aihe (concepto).
2. Maksu espanjalaiselta tililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Voit suorittaa maksun samoilla tiedoilla kuin kohdassa 1. 

3. Maksu suomalaiselta pankkitililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Suomalainen pankkisi tarvitsee seuraavat tiedot:

Maksun saaja: 
Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL., Calle Poeta Salvador Rueda 29b, E- 29640

Fuengirola, (Málaga) España

Pankki: 

CAJAMAR, Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, (Málaga), Espanja


SWIFT/BIC: 
CCRIES2A 

Tili (IBAN): 

ES41 3058 0822 7827 2001 6954


Viite:   

Jäsenen nimi ja maksun aihe (Erittäin t ä r k e ä !) 

(Leikkaa tästä)

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
CAJAMAR, POR FAVOR, ABONAR EN LA CUENTA Nº  3058 0822 78 2720016954    TITULAR:   Asociación Cultural Kaleva
	Importe:
	€
	(maksettava summa numeroin)

	Ordenante:
	
	(maksajan nimi – selvästi)

	Concepto:
	
	(maksaja ja maksun aihe: esim. jäsenmaksu 2011, konsertti (pvm), matka (matkan nimi)


Huom. Kalevan vuosijäsenmaksu on € 20; ainaisjäsenyys € 150.
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Pohjoisen laulu, Kiiminkijoki,
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Viivy vieli hetki, Rikoo, Leuhkat evéiit
ja monet muut ikivihret...

\LAlaialon Mikon 60-vuotis-
JUHLAKONSERTTI

\ tiistaina 25.10 klo 18,00
\ K Hotelli Alay Huvivenesatama,
¥, Benalmadena costa.
/. Johtaa Mihkel Koldits

Liput15€
RADI) @ 2al
Kulttuuriyhdistys Kalevan toimipisteisti

Hermingyayn kirjakauppa, Galleria La Perla ja Suom: yh£qykm

Tervefuloa!

Konsertin Jalkeen kansalaisillallinen klo 21.00.
A Kolme ruokala]la ja ruoka uomat a 50 €

| H_aukif)utaa.n Mieskuoro





Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

