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	Jäsentiedote maaliskuu 2011

	www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info


Hyvä jäsen

Yhteistoimintaa: Melko tuoreena tulokkaana olen yrittänyt tutustua siihen, mitä meistä aurinkorannikkolaisista sanotaan ja tiedetään. Luin juuri Antti Kariston sosiologisen tutkimuksen Satumaa. Suomalaiseläkeläiset Espanjan Aurinkorannikolla. Karisto korostaa toisaalta suomalaisten hyvää yhteisöllisyyttä yhtenä Aurinkorannikon vetonaulana mutta joutuu toisaalta otsikoimaan kirjansa yhden luvun ”Keskinäinen kärhämöinti.” (Sivumennen, hyvä tietolähde on myös Kalevan 20-vuotishistoriikki Asociación Cultural Kalevan taival Espanjassa. 20 vuotta kulttuurivälitystä, € 12). 
Ns. Suomi-seurojen eli Benalmádenan suomalaisten, Kalevan, Kymppipaikan ja Suomelankin välillä on joskus saattanut olla kilpailua, mutta nyt ne ovat veljet keskenään. Viime syksynä rekisteröitiin niitten yhteinen kattojärjestö Suomalaisyhteisöjen kehittämisyhdistys Espanjassa (SYKES). Yhden SYKES:in jäsenen jäsenkortti oikeuttaa käyttämään kaikkien muitten yhdistysten palveluksia ja pääsemään niiden tilaisuuksiin jäsenhintaan. Kalevan jäsenet saavat korttinsa vuosittain jäsenmaksunsa maksettuaan. SYKES on neuvotellut myös Sofia-opiston kanssa toiminnan koordinoimisesta ja päällekkäisyyksien poistamisesta.

Hyvä esimerkki yhteistyön eduista on Miraflores Golfin edullinen tarjous, joka Suomelan Golf-kerhon kautta on avoin myös Kalevan golffareille (yksityiskohdat nettisivuillamme). 
Myös Aurinkorannikon neuvottelukunta, jonka jotkut kalevalaiset taitavat muistaa varsinaisena riitelytantereena, on kypsynyt yhteistoimintaelimeksi. Se koordinoi jäsentensä toimintaa (joskin se hylkäsi SYKES:in jäsenhakemuksen). Tämän toiminnan hedelmät ovat luettavissa netistä osoitteesta www.fuengirola.fi, josta löytyy painike yhdistystoiminta. Sen takaa avautuu kalenteri, jossa on kaikkien jäsenyhdistysten kaikki tiedossa olevat aktiviteetit. Vaikka kalenteri on tarkoitettu ensisijaisesti helpottamaan yhdistysten toiminnan suunnittelua, se palvelee myös jäseniä eräänlaisena pitkän ajan menovinkkilistana. 
Neuvottelukunta antoi tämän vuoden itsenäisyyspäivän juhlan järjestelyt Suomelalle.  
Tiedottaminen: Yleiskokous keskusteli Kalevan tiedottamisesta ja suositteli sanomalehti-ilmoittelun vähentämistä. Nettisivut ja jäsentiedotteet ovat tärkein tiedotuskanava. Ilmoituksia ei voi kuitenkaan kokonaan hylätä. Ne kertovat Kalevasta potentiaalisille uusille jäsenille ja voivat houkutella myös lyhytaikaisia Aurinkorannikolla kävijöitä tilaisuuksiimme. Ilmoitukset tullaan kohdentamaan tiettyihin, kaikille avoimiin lähiajan tilaisuuksiin. Tärkeä uusi tiedotuskanava on Radio Finlandian kulttuurishotti keskiviikkoisin klo 18-19, jossa Kalevan aktivistit kertovat monipuolisesti ja kiinnostavasti Aurinkorannikon kulttuuritarjonnasta.
	Ylimääräinen yleiskokous

	Aika
	Torstai 31.03.2011 klo 17.00

	Paikka
	Ravintola Casa Azul, Avenida Acapulco, C/Santa Ana, Fuengirola

	25.02.2011 pidetty varsinainen yleiskokous ei käsitellyt vuoden 2010 tilinpäätöstä. Se pyysi hallitusta tarkistamaan myös vuoden 2011 talousarvion, erityisesti arvioidut ilmoituskulut. Tämän vuoksi hallitus kutsuu koolle ylimääräisen yleiskokouksen, jonka esityslista on seuraava:
1. Kokouksen avaus 

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

3. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan lukeminen ja sen mahdollinen hyväksyminen 

5. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon esittäminen ja mahdollinen hyväksyminen

6. Yhdistyksen talousarvion hyväksyminen
7. Jäsenten sääntöjen mukaisesti tekemien aloitteiden käsitteleminen

8. Hallituksen täydentäminen1
9. Kokouksen päättäminen

Sääntöjenmukaan kokouskutsu tulee esittää jokaiselle jäsenelle jäsenluettelossa olevaan osoitteeseen postitetulla kirjeellä tai ilmoituksella suomalaisessa ilmaisjakelulehdessä.
1Kaleva etsii kokenutta rahastonhoitajaa huolehtimaan yhdistyksen kirjanpidosta pientä vuosittaista korvausta vastaan. Tiedustelut: Hannu Vuori puh. 678 41 21 79


Kevään kulttuuritarjontaa: Musiikin riemua maailman ensi-illassa! Inner Visions of Flamenco –levyn julkistamistilaisuus. Raul Mannolan huikea flamenco-rock-jazz projekti, hotelli Las Palmerasissa 17. ja 18.03. klo 19, lippuja ovelta à € 15
Lauantaiksi 19.03. suunniteltu Taller Fantasian gala-illallinen siirtyy syksyyn. 

Tavanomaisesta poikkeava kaupunkikierros ”Tutustu lähiympäristöösi” – päiväretki Málagaan lauantaina 26.03. alkaen klo 10. Hinta € 45 jäsenet ja € 50 vieraat. Tutustumme Málagan historiaan, kulttuuriin, talouteen, politiikkaan, tulevaisuuden suunnitelmiin ..., näemme uusia piirteitä kaupungista ja nautimme hyvän lounaan. Ilmoittautumiset: Kimmo Sahlman, puh. 606 04 34 79 tai kimmo@kimmo-art.com 

“Mitä vanha tina kertoo” -tilaisuus herätti niin suurta kiinnostusta, että se uusitaan ti 29.03. klo 19.00. Tina – ”köyhän hopea” – voi kertoa ammattiylpeydestä, muodista ja sen oikuista, turhamaisuudesta, politiikasta, rakkaudesta, uskonnosta, sosiaalisesta asemasta ...
Toukokuun 28. tai 31. lähdemme Valenciaan kuulemaan Toscaa (Angelottina Mika Kares) Santiago Calatravan uudessa, suurenmoisessa oopperatalossa. Koska liput (hinta noin € 65) on varattava ajoissa eikä Kaleva voi ottaa taloudellista riskiä lunastamattomista lipuista, pyydämme sitovia ilmoittautumisia 15.03. mennessä. Matkat järjestää jokainen itse. 
Syksyllä seuraamme 01.-05.11. conquistadorien jalanjälkiä Méridassa, Trujillossa Cáceresissa, Zafrassa, Yustessa ja Guadalupessa. Luvassa on todella hieno matka: runsaasti historiaa ja kaikki yöpymiset ja monet ateriat historiallisisssa paradoreissa. Tarkemmat tiedot Kalevan kotisivuilla. 
Syksyllä uusimme viime syksyn kaatosateessakin yleisömenestykseksi osoittautuneen teatterifestivaali aurinkoisen nukketeatterilla täydennettynä.

Konsertit: Kevään viimeinen konsertti

	La 15.04. Malagan filharmonisen orkesterin konsertti: Pääsiäiskonsertti, G. Fauré: Z. Kodaly, J. McMillan (Alkaa klo 21.00; bussi lähtee klo 19), liput € 45/50


Kalevalla on 45 paikan ennakkovaraus. Käyttämäämme bussiin mahtuu 52 matkustajaa. Olemme sopineet Teatro Cervantesin kanssa, että vahvistamme lopullisen lippujen tarpeen konserttia edeltävän viikon perjantaina ja että lunastamme liput konserttiviikon keskiviikkona. Samalla voimme tarvittaessa ostaa lisää lippuja ryhmähinnalla, jos niitä on saatavissa. 

1. Ilmoittautumiset koordinoi Leif Åström. Ilmoittautua voi keskiviikkoisin päivystyksessä, sähköpostilla: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info tai puhelimitse (myös tekstiviestinä) Leif Åströmille 629 098 672
2. Varaus pitää maksaa tai muulla sovittavalla tavalla vahvistaa viimeistään edellisen viikon perjantaina aamupäivällä. Vahvistamattomat varaukset poistetaan varauslistalta. 
3. Leif voi ottaa vastaan jälki-ilmoittautumisia konserttiviikon tiistaihin asti. Edellytyksenä on, että teatterissa on paikkoja jäljellä vielä keskiviikkona ja että bussissa on tilaa.

4. Málagassa asuvat voivat ostaa lipun ryhmähinnalla ilman bussikuljetusta.

Konserttibussin pysäkit ja aikataulu, kun konsertti alkaa klo 21.00: Mezquita Fuengirola 19.00 – Turisti-info Fuengirola n.19.05 – Seurakuntakoti n.19.10 – Torreblancan ympyrä n.19.20 – Maite Benalmádena Costa n.19.30 – Papa Erig Benalmádena Costa n.19.35 – Solymar aukio Benalmádena Costa n.19.40 – Keskuspysäkki Torremolinos n.19.50 

Pelkkä bussikuljetus (vain sopimuksesta, jos bussissa on tilaa): jäsenet 14€, vieraat 19€.
Ilmoittautuminen: Kaikkiin Kalevan tilaisuuksiin voi ilmoittautua sähköpostilla osoitteeseen: ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info. Myös tapahtumasta vastaavalle hallituksen jäsenelle voi ilmoittautua. Konserttimestarina toimii Leif Åström puh. 629 098 672. Matkoista vastaa ja niille ilmoittautumisia ottaa vastaan Hannu Vuori puh. 678 41 21 79. Muitten tapahtumien ilmoittautumisohjeet löytyvät nettisivuilta ja sanomalehti-ilmoituksista.
Päivystys on takaisin Hemingwayn kirjakaupassa keskiviikkoisen klo 12-14.

Kalevan nettisivuilla on lisää tietoa tulevista aktiviteeteista; kesän aktiviteeteista kerrotaan seuraavissa jäsentiedotteissa. 
MAKSUOHJEET KALEVALLE SUORITETTAVIA MAKSUJA VARTEN

Pyrimme siirtämään kaiken maksuliikenteemme pankkiin. Pyydämme sen vuoksi kaikkia jäseniä, mikäli suinkin mahdollista, suorittamaan kaikki Kalevalle tulevat maksunsa suoraan pankkitilillemme. Paitsi käytännöllisyys- se on myös turvallisuuskysymys. Jos jostain syystä et voi maksaa pankkitilille, pienemmät summat (jäsenmaksut, konsertit) voi maksaa käteisellä päivystyksissämme keskiviikkoisin klo 12-14. Hemingwayn kirjakaupassa, Calle Maestra Concepción Guidet 6, Los Boliches) puh. 952 588 358
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Maksun yhdistyksen tilille voit suorittaa kolmella tavalla:

1. Maksu (käteisellä) Espanjassa missä tahansa Cajamarin konttorissa seuraavalle tilille :

Pankki:  

Cajamar, konttori(sucursal): 0822
Osoite: 

Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, Málaga

Tili nro  
 
3058 0822 7827 2001 6954
Tili nimellä: 

Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL, Calle Poeta Salvador Rueda 29b, 29640 Fuengirola

Cajamar ei enää käytä tilillepanoissa lomakkeita, jotka asiakkaan tulee täyttää, vaan tiedot annetaan kassalle suusanallisesti. Mikäli et hallitse espanjaa tarpeeksi, voit leikata irti sivun alalaidassa olevan, kaavakkeen, täyttää sen ja antaa kassalle. Muista ilmoittaa maksun aihe (concepto).
2. Maksu espanjalaiselta tililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Voit suorittaa maksun samoilla tiedoilla kuin kohdassa 1. 

3. Maksu suomalaiselta pankkitililtäsi joko pankkisiirtona tai käyttäen pankkisi nettipalvelua:  

Suomalainen pankkisi tarvitsee seuraavat tiedot:

Maksun saaja: 
Asociación Cultural Kaleva
Osoite: 

TUPASI SL., Calle Poeta Salvador Rueda 29b, E- 29640
Fuengirola, (Málaga) España

Pankki: 

CAJAMAR, Avda Los Boliches 35, 29640 Fuengirola, (Málaga), Espanja


SWIFT/BIC: 
CCRIES2A 
Tili (IBAN): 

ES41 3058 0822 7827 2001 6954


Viite:   

Jäsenen nimi ja maksun aihe (Erittäin t ä r k e ä !) 

(Leikkaa tästä)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CAJAMAR, POR FAVOR, ABONAR EN LA CUENTA Nº  3058 0822 78 2720016954    TITULAR:   Asociación Cultural Kaleva
	Importe:
	€
	(maksettava summa numeroin)

	Ordenante:
	
	(maksajan nimi – selvästi)

	Concepto:
	
	(maksun aihe: esim. Jäsenmaksu 2011, ainaisjäsenmaksu, konsertti (pvm), matka (matkan nimi)


Huom. Kalevan vuosijäsenmaksu on € 20; ainaisjäsenyys € 150.
Kalevan yhteystiedot:

www.kulttuuriyhdistys-kaleva.info
jasenasiat@kulttuuriyhdistys-kaleva.info
ilmoittautumiset@kulttuuriyhdistys-kaleva.info

